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Tři krnovští zápasníci v posled-
ních týdnech bojovali za národ-
ní tým na mistrovstvích světa 
v Řecku a Finsku. Anna Mi-
chalcová (v modrém) závodi-
la na mistrovství světa kade-
tek ve volném stylu v Aténách. 
Více na str. 9. Foto: www.uni-
tedworldwrestling.org
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Záměry investorů 
posuzuje ministerstvo

Záměry investorů, kteří chtějí 
podnikat v nově vybudované prů-
myslové zóně v Červeném Dvoře, 
posuzovala 13. září mezirezortní 
komise ministerstva průmyslu 
a obchodu. Její verdikt, zda před-
ložené plány jsou či nejsou vhod-
né pro umístění do státem fi nanč-
ně podpořené zóny, má padnout 
v nejbližších týdnech. Z vhodných 
kandidátů by zastupitelé mohli 
vybírat v listopadu. 

Druhá etapa průmyslové zóny 
v  Krnově-Červeném Dvoře má 
rozlohu deseti hektarů. Jelikož 
vznikla za přispění státu, který po-
skytl dotaci na vybudování tech-
nické a dopravní infrastruktury za 

63 milionů korun, musí budoucí 
investor splňovat podmínky do-
tačního titulu. „V červenci a srpnu 
komise vyzvala zájemce, aby dopl-
nili své investorské záměry, a nyní 
čekáme na její vyrozumění. Pokud 
vše půjde dobře, tak bychom se 
mohli na listopadovém zastupitel-
stvu seriózně zaobírat jednotlivými 
uchazeči. Bylo by pak dobré věc už 
posunout k  budoucím prodejům, 
aby vybraní uchazeči mohli začít 
vyřizovat potřebná povolení,“ uve-
dl místostarosta Michal Brunclík.   

O pozemky ještě v červnu pro-
jevovalo zájem šest fi rem, z nichž 
jedna, Značky Morava, od svého 
záměru během léta upustila.     (dc)

Město Krnov získá od Mo-
ravskoslezského kraje 10 milionů 
korun na opravu národní kulturní 
památky – vzorkovny továrny na 
vlněné zboží Alois Larisch a sy-
nové. Podíl města na projektu za 
123 milionů korun, který získal ev-
ropskou dotaci ve výši 95 milionů 
korun, se tak snížil na 18 milionů 
korun. 

O podpoře krnovského projektu 
„Karnola – udržitelná revitalizace 
a zatraktivnění národní kulturní 
památky“ rozhodli krajští zastu-
pitelé na svém zasedání 14. září. 
„Kolegy v  zastupitelstvu jsem pře-
svědčil jasnými argumenty. Jde 
o národní kulturní památku, která 
svým významem přesahuje hrani-
ce kraje. V  továrně vznikne jediné 
muzeum textilního průmyslu u nás, 
takže se dá očekávat velký zájem 
odborné i laické veřejnosti nejen od 
nás, ale i ze zahraničí. Po revitaliza-
ci bude bývalý areál Karnoly sloužit 
obyvatelům celého kraje a věřím, že 
bude i jeho chloubou,“ uvedl mís-
tostarosta Krnova a náměstek hejt-
mana Moravskoslezského kraje Jan 
Krkoška.   

Brownfi eld ve středu města, kte-
rý je od krachu textilní továrny 
Karnoly už patnáct let nevyužívaný, 
se má do tří let proměnit v centrum 
kultury, vzdělávání a setkávání. 
Kromě záchrany dílny vzorkovny 
a vybudování národního depozi-

táře textilního průmyslu zde bude 
mít zázemí Městské muzeum 
v Krnově, jemuž desítky let schází 
nejen stálá expozice, ale také digi-
talizační pracoviště a restaurátor-
ské dílny, a své místo v areálu do-
stanou také multifunkční prostory 
určené k setkávání obyvatel. 

V  současnosti město Krnov při-
pravuje zadávací dokumentaci 
a výzvu k podání nabídky na veřej-
nou zakázku, která se bude týkat 
stavebních prací. Obojí by měla 
schválit rada města do měsíce. 
„Následovat bude vyhlášení výbě-
rového řízení na zhotovitele stavby. 
Ten by měl začít s  rekonstrukcí na 
začátku příštího roku,“ řekl vedou-
cí odboru strategického rozvoje 
Tomáš Kolárik. Se zahájením pro-
vozu se počítá v roce 2020.        (dc)

Občané, kteří při výkonu svého 
volebního práva ve volbách do 
Poslanecké sněmovny Parlamentu 
ČR, konaných 20. a 21. října, ne-
mohou prokázat svou totožnost 
platným občanským průkazem 
nebo cestovním dokladem, mají 
možnost mimořádně požádat 
o vydání občanského průkazu ve 
zkrácené lhůtě. 

Tento občanský průkaz se vy-
dává bez strojově čitelných údajů 
s dobou platnosti na jeden měsíc. 
Vydání občanského průkazu je 
osvobozeno od správního poplat-
ku. K podání žádosti o tento ob-

čanský průkaz je občan povinen 
předložit dvě fotografi e o rozměru 
35x45 mm a doklad, kterým pro-
káže svou totožnost, např. rodný 
list, řidičský průkaz. 

Záležitost lze vyřídit na 
Městském úřadě v  Krnově, od-
boru správním, oddělení matriky, 
občanských průkazů, cestovních 
dokladů a evidence obyvatel, v bu-
dově radnice na Hlavním náměstí 
96/1, Krnov, 2. patro, kancelář 
č. 310 a 312. Telefonický kontakt 
na pracovnice úseku občanských 
průkazů a cestovních dokladů je 
554 697 310-312.

Hlasy pro Smetanovy sady
Smetanovy sady soutěží 

o  titul Park roku 2017, který 
udělí Svaz zakládání a údržby 
zeleně. Porota Krnov navštívi-
la 11. září a svůj výrok oznámí 
5. října. Součástí přehlídky, kte-
ré se účastní 13 parků z  celé 
republiky, je také elektronické 
hlasování, na základě kterého 
bude udělena Cena veřejnosti. 
Hlasovat pro Smetanovy sady 
můžete do 4. října na www.par-
kroku.cz. 

K volbám s platnou občankou 
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Krátce KrátceMinisterstvo přihlédlo 
k vyjádřením občanů

Turisty k nám lákají spoty

Ministerstvo životního prostředí 
ČR podrobilo zjišťovacímu řízení 
podle zákona o posuzování vlivů 
na životní prostředí záměr spo-
lečnosti SILNICE.CZ zvýšit skla-
dovací a zpracovatelskou kapacitu 
bitumenu z 5000 na 19000 tun roč-
ně. Jeho závěr zní: záměr Úprava 
technologií Expedičních skladů 
SILNICE.CZ, s.r.o., může mít vý-
znamný vliv na životní prostředí 
a bude posuzován podle zákona.

V průběhu zjišťovacího řízení 
zaslaly vyjádření ke zveřejněnému 
oznámení záměru některé územní 
samosprávné celky, dotčené správ-
ní úřady a také 90 občanů Krnova. 

Rozhodnutí ministerstva zásadně 
ovlivnila nesouhlasná vyjádření zá-
stupců veřejnosti, vyjádření města 
Krnova a Městského úřadu Krnov. 
Proti závěru zjišťovacího řízení se 
nelze odvolat. 

Společnost SILNICE.CZ podniká 
v areálu Strojosvitu ve Vrchlického 
ulici, roztápí asfalt a zápach z  této 
činnosti obtěžuje obyvatele širo-
kého okolí. Občané navíc mají   
obavy, že činností fi rmy dochází 
k  úniku a šíření toxických a kar-
cinogenních látek do okolního 
vzduchu, což v současné době po-
suzuje Zdravotní ústav se sídlem 
v Ostravě.                                       (dc)

Přípravy na příští turistickou 
sezonu začaly v Krnově, Prudniku 
a Jeseníku už letos v  červnu natá-
čením televizních spotů. Vzniklo 
jich celkem pět, dva pro všechna 
města společné, zaměřené na turi-
stické atraktivity a věže pohraničí, 
a tři samostatné, pro každé město 
zvlášť. Spoty jsou zveřejněny na 
webu města krnov.cz v  odkazu 
Turistika a volný čas – Pro turistu. 

Vznik klipů byl poslední aktivi-
tou projektu „Společnou propagací 
k rozvoji turismu v česko-polském 
pohraničí“, který od loňského října 
realizovala města Krnov, Jeseník 
a Prudnik. „Kromě výroby spotů 
nám projekt umožnil vydat turi-
stickou mapu a brožuru Krnov-
Prudnik-Jeseník na týden, která 
je pojata jako itinerář týdenního 
pobytu v těchto třech městech, dále 
zrealizovat v  Krnově společné se-
tkání českých a polských turistů 
a fi nancovali jsme z  něj naši účast 
na mezinárodním veletrhu cestov-
ního ruchu Dovolená a Region, 
Lázeňství 2017 v  Ostravě. Díky 
projektu jsme také mohli zakoupit 
tablet a roll up pro propagaci na 

veletrzích a nechat vyrobit velmi 
žádaný propagační předmět – pu-
zzle s krnovskou tematikou,“ uvedla 
vedoucí oddělení vnějších vztahů 
Monika Vyležíková. 

Asi nejúspěšnější součástí pro-
jektu pak byla soutěž o pamětní 
mince, v níž soutěžící za návštěvu 
devíti vyhlídkových míst ve třech 
lokalitách česko-polského pohra-
ničí mohli získat tři mince – krnov-
ský groš Matyáše Korvína, pamětní 
minci 750 let města Jeseník a prud-
nický talar. „Díky velké úspěšnosti 
soutěže jsme se s  našimi partnery 
z Jeseníku a Prudniku rozhodli tuto 
aktivitu zopakovat také  v příštím 
roce,“ dodala Monika Vyležíková.

Projekt „Společnou propagací 
k rozvoji turismu v česko-pol-
ském pohraničí“ s  rozpočtem 
1,3 milionu korun získal evropskou 
dotaci ve výši 82 procent z  uzna-
telných nákladů. Vlastní podíl 
města Krnova činí 53 tisíc korun. 
Realizace projektu, který byl zahá-
jen 1. října loňského roku, končí 
30. září. Tiskoviny vzniklé v rámci 
projektu jsou stále k dostání v turi-
stickém informačním centru.    (dc)

Další parkovací místa na SPC
Na Sídlišti pod Cvilínem, mezi blo-
ky N a H, vzniká nové parkoviště. 
Do konce roku, kdy mají staveb-
ní práce skončit, nabídne celkem 
20 parkovacích stání, z toho jedno 
pro osoby se sníženou schopností 
pohybu. Dvě parkovací místa pak 
ještě přibydou v místě stávajícího 
parkoviště u bloku N, podél míst-
ní komunikace. Součástí stavby je 
také vybudování veřejného osvět-
lení, které bude tvořeno dvěma 
novými stožáry a světelnými body. 
Práce za 1,3 milionu korun včetně 
DPH realizuje stavební fi rma Aleš 
Fousek.

Přerušení dodávky elektřiny
Společnost ČEZ Distribuce ozná-
mila další plánovaná přeruše-
ní dodávky elektřiny. Ve středu 
11. října od 7.30 do 18.00 hodin 
se odstávka týká řady odběrných 
míst v ulicích Hlubčická, Dvořákův 
okruh, Hlavní náměstí, Purkyňova, 
Sv. Ducha,  Soukenická, Tolstého 
a U Požárníků. V  úterý 17. října 
pak od 7.30 do 16.30 hodin do-
jde k  odstávce v  ulicích Hořico-
va, Jesenická, Mikulášská, nám. 
Hrdinů, Petrovická a Smetanův 
okruh. Podrobné informace jsou 
k dispozici na internetových 
stránkách www.cezdistribuce.cz 
a následně budou také rozmístěny 
v dotčených lokalitách formou 
oznámení.

Poradna ČOI
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním nám. 1 probíhají kaž-
dé první úterý v měsíci konzultač-
ní dny České obchodní inspekce 
Ostrava pro občany ve věci rekla-
mačního řízení. Nejbližším konzul-
tačním dnem je úterý 3. října, kdy 
pracovník ČOI bude zájemcům 
k dispozici od 9.00 do 13.00 hodin. 
Poradna se nachází v 1. patře rad-
nice, v malé zasedací místnosti. 

Dodatečné sdělení 
Rozhodnutím Městského úřadu 
Krnov ze dne 26. 7. 2017 bylo zasta-
veno přestupkové řízení vůči panu 
Petru Holznerovi ve věci podezře-
ní ze spáchání přestupku na úseku 
ochrany zvířat proti týrání, ke kte-
rému mělo údajně dojít dne 31. 10. 
2015 tím, že jeho hlídací pes unikl 
z objektu fi rmy Rakord a v důsled-
ku toho napadl a pokousal jiného 
psa. Spáchání tohoto skutku však 
nebylo obviněnému z přestupku 
prokázáno a následně byl prohlá-
šen nevinným. Rovněž nebylo pro-
kázáno, že by se jednalo o opako-
vané porušování, kdyby psi z areálu 
fi rmy Rakord často utíkali a ohro-
žovali zvířata a občany v okolí.

Na úřad bez auta 
Zaměstnanci Městského úřadu 
v Krnově se 20. září připojili k celo-
evropské kampani Evropský týden 
mobility. V rámci akce „Na úřad 
bez auta“, vyhlášené Krajským úřa-
dem Moravskoslezského kraje, se 
rozhodli nejet do a z práce svým 
osobním automobilem, ale přišli 
pěšky. Plány, že přijedou na kole 
nebo koloběžce, řadě z nich nezha-
til ani déšť. 

28. říjen oslavíme koncertem 
Již 99. výročí vzniku samostatného 
československého státu si v Krnově 
připomeneme v úterý 24. října. 
Vedle tradičních pietních aktů 
u památníků ve Smetanových 
sadech a na městském hřbitově 
je připraven umělecký program 
v  Koncertní síni sv. Ducha. Na 
slavnostním koncertě, který začí-
ná v  17.00 hodin, vystoupí učitelé 
a žáci ZUŠ Krnov, průvodního 
slova se ujme Ladislav Steininger. 
Vstup je volný.

Ostře sledovaná prsa
Měsíc říjen je v  České republice 
věnován boji proti rakovině prsu. 
Na význam prevence má upozor-
nit kampaň Ostře sledovaná prsa, 
k  níž se v  Krnově v součinnos-
ti se spolkem Onko Niké Krnov 
připojila kavárna Cafe Hermes 
na Hlavním náměstí a Penzion 
Hermes na Ježníku. Získaly tím 
označení Breast Friendly. Ve svých 
interiérech budou mít celý měsíc 
říjen vystaveny Prsní stěny, které 
jsou vytvořeny sádrovými odlitky 
ženských prsou z rámech, a navíc 
si zde budete moci zakoupit Prsní 
hrnek. 

Kompenzace za zahrádky
zůstává deset tisíc korun
Zastupitelstvo města nevyhovělo 
žádosti členky Českého svazu za-
hrádkářů, jejíž zahrádka v zahrád-
kářské kolonii Zlatá Opavice musí 
ustoupit stavbě obchvatové komu-
nikace. Žena žádala o přehodno-
cení fi nanční náhrady, když chtěla, 
aby se zvýšila z deseti na osmnáct 
tisíc korun. V platnosti tak zůstává 
usnesení zastupitelů, že uživatelé 
zahrádek v osadě Zlatá Opavice, na 
kterých bude realizována výstavba 
obchvatu, dostanou od města sym-
bolickou kompenzaci za opuštění 
zahrádek, a to deset tisíc korun. 

Za velkého zájmu milovníků kávy se v sobotu 16. září uskutečnil prv-
ní krnovský Festival kávy. Na Zámeckém náměstí ho uspořádali ka-
várníci z Malého Café, kteří na něj nejenže přizvali své kolegy z blízka 
i dálky, ale také návštěvníkům ukázali nové způsoby přípravy lahod-
ného nápoje. Akce se konala s podporou města Krnova. 

Téma E-bezpečí 
seniory zaujalo 

Ve Středisku volného času Krnov 
se 21. září sešli senioři, které zají-
malo téma E-bezpečí na interne-
tu. Rady jim dal René Szotkowski 
z Univerzity Palackého v Olomouci. 

Účastníkům poradil, jak naku-
povat na internetu a vyhnout se 
falešným prodejům. Ukázal, jak ro-
zeznat podvodný e-shop a vysvětlil, 
jak si ověřit solventnost prodejce 
v internetové dražbě nebo postupo-
vat při přebírání doručeného zboží, 
které bylo objednáno na internetu. 

„Tím ale nebylo téma e-bezpečí 
seniorů na internetu zdaleka vy-
čerpáno. Pro seniory připravujeme 
ještě jedno podobné setkání, které 
se uskuteční ve čtvrtek 12. října od 
13.30 hodin opět ve Středisku volné-
ho času v Krnově. Tentokrát budou 
informováni o tom, jak se nestát 
obětí podvodného a lživého jednání, 
či dokonce vydírání,“ uvedla refe-
rentka prevence kriminality Irena 
Šindlerová. Součástí přednášky 
bude také prezentace řady skuteč-
ných událostí. Vstupné je zdarma, 
účastníci obdrží informační mate-
riály a malý dárek.                         (red)
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Ze zahrady soukromé mateřské školy v ulici U Nových staveb bylo 
15. září přemístěno sousoší matky s dítětem před pedagogickou 
školu v téže ulici. Přesun sochy, která je majetkem města, doporučila 
kulturní komise. Jejím záměrem bylo, aby socha byla na místě, kde 
bude více na očích.

 Koupání letos lákalo
Nevlídné počasí, které dopro-

vázelo závěr léta, ukončilo sezonu 
na koupališti ještě před koncem 
prázdnin. Přesto ho od začátku 
června, kdy se jeho brány otevřely, 
navštívilo více než 14 tisíc lidí.

„Koupaliště bylo připraveno 
k zahájení letní sezony již na konci 
května, ale vhodné počasí ke kou-
pání přišlo až 9. června. Posledním 
dnem provozu byl 31. srpen, letošní 
sezona tedy trvala 83 dnů, z toho 
bylo 20 dnů kvůli špatnému počasí 
zavřeno. Celkem navštívilo koupa-
liště 14 351 osob, což za posledních 
pět let byl třetí nejlepší rok,“ uvedl 
Vladislav Skopal, vedoucí sportov-
ních a rekreačních zařízení společ-
nosti Technické služby Krnov. 

Sdělil rovněž, že za celou sezo-
nu nebyl zaregistrován vážnější 
úraz a bazénová voda v obou ba-

zénech byla dobrá, přísné kontroly 
Státního zdravotního ústavu neod-
halily ani jeden nedostatek. S  po-
zitivním ohlasem návštěvníků se 
setkal také nový minigolf.

Letošní sezona byla pro součas-
né koupaliště poslední, v  příštích 
měsících ho čeká rekonstrukce. 
Město již vyhlásilo výběrové říze-
ní na zhotovitele stavebních prací. 
Jde zejména o výměnu a obnovu 
bazénové technologie, úpravy dna 
a stěn bazénu, včetně nových pře-
livových žlábků, a úpravu dětské-
ho brouzdaliště. Součástí je také 
přístavba technologické místnosti 
s akumulační nádrží pro novou 
bazénovou technologii. Náklady 
se odhadují na více než 30 milionů 
korun, příjem nabídek stavebních 
fi rem do výběrového řízení končí 
5. října.                                             (dc)

Ostrůvek u školní jídelny 
zvýší bezpečnost chodců 

Po celý týden se bude 
cvičit a zaplaveme i prsa 

Město Krnov se již po páté při-
pojí k  celostátní kampani Dny 
zdraví, jejímž hlavním cílem je 
podpora zdravého životního stylu 
v České republice. V týdnu od 9. do 
15. října budou mít zájemci mož-
nost navštívit zdarma lekce u cvi-
čitelů, kteří s  městem na kampani 
spolupracují, samozřejmostí už je 
volný vstup v určité hodiny do ba-
zénu a na zimní stadion. 

Součástí kampaně je také pla-
vecká štafeta Plaveme prsa, kte-
rou v sobotu 14. října od 10.00 do 
14.00 hodin v  bazénu Městských 
lázní pořádá Onko Niké Krnov – 
sdružení pacientek po prodělaném 
zhoubném onemocnění prsu. 

„Štafety se může zúčastnit každý 
a je jedno, jestli uplave 20 metrů, 
nebo několik bazénů. Každý metr 
zapíšeme a věříme, že jejich součet 
nám po ukončení akce umožní říct, 
že jsme přeplavali celou republiku. 
A aby návštěva bazénu nebyla jen 
o plavání, připravili jsme pro účast-
níky také doprovodný program. 

Letos se mohou těšit na ukázku 
country tanců, písně o vodě v podá-
ní ženského sboru Legato a na nej-
menší čekají vodní hrátky,“ uvedla 
předsedkyně spolku Onko Niké 
Krnov Jarmila Novotná.   

Samozřejmostí plavecké štafety 
bývá koutek prevence, kde se ženy, 
ale i muži, dovědí užitečné infor-
mace, například o samovyšetřová-
ní prsou. „Každý rok přibývá žen, 
které slyší od svého lékaře diagnózu 
karcinom prsu. My, členky Onko 
Niké Krnov, jsme se s touto nemocí 
potýkaly a zdárně se nám podařilo jí 
nepodlehnout. Některé z nás se tím, 
co je postihlo, tají. Jsou ale i tako-
vé, které se naopak snaží povzbudit 
druhé ženy, aby například využívaly 
preventivních prohlídek, případně 
se naučily techniku samovyšetřo-
vání prsu, a chtějí, aby se o tomto 
civilizačním onemocnění mluvilo. 
Jednou z  příležitostí, která nám 
umožňuje šířit informace, je právě 
akce Plaveme prsa,“ dodala Jarmila 
Novotná.                                      (dc)

Bezpečnost chodců a řidičů. 
To je jeden z  hlavních cílů rekon-
strukcí místních komunikací, které 
realizuje město Krnov. Nejinak je 
tomu v případě zásadní opravy uli-
ce Maxima Gorkého, která v  sou-
časné době probíhá. 

Jedním z  opatření, která mají 
zvýšit bezpečnost silničního pro-
vozu v  ulici, je vložení přechodu 
pro chodce s ochranným ostrův-
kem do velké plochy křižovatky 
s  Albrechtickou ulicí, v  blízkosti 
školní jídelny. Přechod pro chod-
ce bude v místech, kde lidé dosud 
přecházeli „na divoko“, protože 
starý přechod byl kvůli nadměrné 
šířce vozovky odsunutý hlouběji do 
ulice Maxima Gorkého a tedy „da-
leko“. Ostrůvek chodcům usnadní 
přecházení vozovky tím, že svou 
pozornost rozdělí nejdřív na jeden 
pruh a posléze na druhý, nebudou 
trávit ve vozovce zbytečně dlouhou 
dobu a navíc budou mít jistotu, že 
v místě přechodu nebudou mít ři-
diči prostor k předjíždění. Součástí 
přechodu budou také signalizační 
a vodicí pásy pro nevidomé.

„Mezi chodci je v těchto místech 
velké množství dětí, které docháze-
jí do blízké školní jídelny. Úpravou 
přechodu dojde ke zvýšení jejich 
bezpečnosti, aniž by to ovlivni-
lo komfort vjezdu sanitek z ulice 
Albrechtické k  nemocnici,“ uvedl 
místostarosta Michal Brunclík. 

Vybudování ostrůvku je navíc 
zcela v souladu s platnou normou, 
která stanovuje, že délka přecho-
du při rekonstrukcích nesmí pře-
sáhnout sedm metrů, a současně 
určuje, že přímý směr chůze nemá 

být odsunut o více než pět metrů. 
„Normě odpovídá také navržené 
řešení v místech napojení na ulici 
Albrechtickou a napojení bočních 
příčných ulic na ulici Gorkého, které 
je nutné kvůli zachování takzvaných 
dobrých rozhledových poměrů při 
výjezdech vozidel,“ dodala vedoucí 
odboru veřejných zakázek Klára 
Hazuchová. 

Rekonstrukce ulice Maxima 
Gorkého, dlouhé 737 metrů, bude 
stát 14,2 milionu korun a skončí 
do konce roku. Zahrnuje zhoto-
vení nového povrchu chodníků 
a komunikace, opravu stávajících 
sjezdů k jednotlivým nemovitos-
tem a napojení uličních vpustí do 
stávající kanalizace, rekonstrukci 
veřejného osvětlení a vybudování 
zastávkových a parkovacích zálivů. 
„Celkem vznikne devět parkovacích 
zálivů se 44 parkovacími stáními. 
Zálivy, z  toho dva krajní a sedm 
rozmístěných v  délce ulice, budou 
široké dva metry. Délka krajních 
parkovacích stání bude 7,75 metru, 
ostatních 5,75 metru. U sídla společ-
nosti Krnovské vodovody a kanali-
zace bude odstavná plocha dlouhá 
14 metrů a široká tři metry pro 
zajištění odběru vody z  hydrantu,“ 
upřesnila Taťána Koláriková z  od-
boru veřejných zakázek. 

Vzhled ulice z pohledu členění se 
po rekonstrukci změní minimálně. 
Zatímco dnes je tvořen chodní-
kem, pásem zeleně a komunika-
cí, v níž běžně parkují vozidla, po 
opravě na některých místech zeleň 
nahradí podélná parkovací stání. 
Šířka samotné komunikace bude 
šest metrů.                                     (dc) 

Dny zdraví: bruslení, 
cvičení, plávání zdarma 

Pondělí 9. října
17.30-18.30  Pilates – SVČ Krnov, Dobrovského 16
19.00  Meditační jóga – Rozkvět zdraví, z. s., Marcela Zemanová, 

Fitness Line, Hlavní nám. 4. Kapacita lekce omezena, 
objednávky na tel. 603 296 778.    

19.00-20.00 Aerobic, step aerobic – SVČ Krnov, Dobrovského 16
19.00-20.00  Kondiční cvičení, Iveta Wrobelová – tělocvična SPgŠ 

a SZŠ, Jiráskova 1a 
Středa 11. října

18.00-19.00 Zumba s Katkou – SVČ Krnov, Dobrovského 16
19.00-20.00 Boubelaté cvičení – SVČ Krnov, Dobrovského 16
19.00-20.00  Kondiční cvičení, Iveta Wrobelová – tělocvična SPgŠ 

a SZŠ, Jiráskova 1a 
Čtvrtek 12. října

18.30-20.00 Bodystyling s Irini – SVČ Krnov, Dobrovského 16, Krnov
19.00-20.00  Body stepm, Iveta Wrobelová – malá tělocvična SŠAMP 

(bývalá 3. ZŠ), Opavská ul., Krnov
14.00-16.00, 19.00-21.00  Plavání – Městské lázně, Čsl. armády 

Sobota 14. října
10.00-14.00  Plaveme prsa, Onko Niké, z.s. – Městské lázně Krnov, 

ul. Čsl. armády 
Neděle 15. října

14.00-17.00 Bruslení – zimní stadion Krystal, Petrovická

Ve čtvrtek 5. října bude zahájeno 
oblíbené zdravotní cvičení s prvky 
jógy pod vedením cvičitelky Marie 
Jarošové, které bude probíhat každý 
čtvrtek od 10.00 hodin v tělocvičně 
Střední školy automobilní Krnov 

v Opavské ulici č. 34. Hodinové 
cvičení je zaměřeno na dýchací, po-
silovací a hlavně protahovací cviky 
pro udržení pohyblivosti kloubů. 
S sebou pohodlný oděv a karimat-
ku. 

Cvičení nejen pro seniory
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Změna klimatu se týká 
také našeho města 

Sousedská slavnost Zažít Krnov jinak přilákala v sobotu 16. září na 
historický nýtovaný most stovky lidí. Kromě hudebních a taneč-
ních vystoupení, zábavy pro děti a setkání s historikem Daliborem 
Zlomkem se našla chvíle také pro poezii nebo návštěvu knihovny 
a na své si přišly i chuťové buňky či úprava zevnějšku v provizor-
ním kadeřnickém salonu. Všemu pak dominoval bleší trh. Akci 
pořádala skupina obětavých dobrovolníků společně se spolkem 
Flemmichovka bez přispění sponzorů, pouze z vlastních prostředků. 

Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.  
Prodej areálu na Ježníku
Město Krnov nabízí k prodeji sou-
bor budov a pozemků bývalého 
„Areálu odborného léčebného 
ústavu TRN Krnov, Ježník“. Kupní 
cena: 5.000.000 Kč. Informace: 
N. Hubáčková, odbor správy ma-
jetku města, tel. 554 697 455, nhu-
backova@mukrnov.cz.
Prostor pro podnikání
Město Krnov vyhlašuje záměr pro-
nájmu dvou prostorů k podnikání 
umístěných v přízemí bytového 
domu č. p. 2000 na adrese Zámecké 
náměstí 2, 794 01 Krnov, které 
vzniknou rozdělením stávajícího 
jednoho prostoru o výměře 192,63 

m2. Prostor 01 – prodejní plocha 
(70,60 m2), zázemí (12,10 m2). 
Prostor 02 – prodejní plocha (80,30 
m2), zázemí (24,50 m2). Rada města 
nestanovila závazné využití prosto-
rů. Žádosti, které byly doručeny 
odboru SM v době předešlé „prů-
zkumné“ nabídky, budou automa-
ticky zařazeny do tohoto výběro-
vého řízení. Platnost nabídky: do 
7. 10. 2017. Informace: odbor sprá-
vy majetku, kancelář č. 405, MěÚ 
Krnov, Hlavní náměstí 34 (naproti 
radnice), tel. 554 697 455, 734 878 
488, epetrova@mukrnov.cz. 
Prodej pozemku
Město Krnov zveřejňuje záměr 
prodeje pozemku, k. ú. Krnov – 
Horní Předměstí, parc. č. 4974 
(19 m2) v ul. Družstevní. 
Pronájem pozemku
Město Krnov zveřejňuje záměr 
prodloužení nájemní smlouvy č. 
1104 – pozemek pod stánkem v k. 
ú. Krnov – Horní Předměstí, parc. 
č. 3689 (12 m2), v ul. Bruntálské.

Z odboru správy majetku města

Ze zpráv městské policie

Město Krnov ve spolupráci se 
společností CI2, o. p. s., pracuje 
na projektu Klimaticky zodpo-
vědné město. Ten má mimo jiné 
město připravit na změny klimatu. 
Projekt bude hotový do konce le-
tošního roku. Do té doby vypracuje 
společnost CI2 společně se zástup-
ci města, odbornou a laickou ve-
řejností návrh adaptační strategie 
města, doplněný o soubor adaptač-
ních opatření.

Práce jsou v plném proudu a pro-
bíhá dotazníkové šetření, v  němž 
respondenti vyjadřují svůj názor na 
hrozby spojené se změnou klimatu. 
„Řízené rozhovory již byly vedeny 
s vedením města a odbornými pra-
covníky nejen z radnice, ale i organi-
zací či fi rem z Krnova i kraje. Nyní 

se snažíme získat data i od veřejnos-
ti. Do poloviny října mají občané 
možnost vyplnit anketu prostřed-
nictvím anketních lístků, s nimiž se 
poprvé setkali na akci Ekompilace, 
kde školení tazatelé prováděli do-
tazníkové šetření. Získané výsledky 
pak fi rma zapracuje do adaptač-
ní strategie města. Proto budeme 
rádi, když se zapojí co nejvíce lidí, 
neboť dnes už je očividné, že změna 
klimatu probíhá a je třeba se na ni 
pořádně připravit, a to i proto, že se 
bude týkat všech,“ vyzval k  účasti 
v anketě vedoucí odboru životního 
prostředí Petr Suchý. 

Vyplněné anketní lístky je možné 
odevzdávat do poloviny října v po-
datelně radnice nebo v Turistickém 
informačním centru Krnov.

Vysvobození přišlo brzy
Městské policii ve středu 20. září 
před sedmou hodinou ráno nahlá-
sil pracovník Technických služeb 
Krnov, že ve vestibulu základní 
umělecké školy v Revoluční ulici je 
žena, která se nemůže dostat ven. 
Hlídka na místě zjistila, že se jedná 
o uklízečku, kterou někdo v budo-
vě uzamkl. Strážníci ihned přivolali 
odpovědného pracovníka školy, ten 
budovu otevřel a ženu vysvobodil.

Strážníci v roli zámečníků
Nářadí pro nouzové otevírání za-
bouchnutých dveří a zavřených 
oken, které strážníkům zakoupilo 
na začátku letošního roku město 
Krnov, rozhodně nezahálí. V  mi-
nulém týdnu našlo využití hned 
dvakrát. V  sobotu 23. září večer 
si dveře od bytu ve Staré ulici za-
bouchla mladá žena, která se se 
třemi dětmi neměla jak dostat 
domů. Přivolaná hlídka jí byt bě-

hem krátké chvilky bez poškození 
dveří nebo zámku otevřela. Takové 
štěstí neměl obyvatel bytu v  ulici 
E. Hakena, kterému se podařilo 
v neděli 24. září zalomit klíč v zám-
ku dveří. Strážníci totiž zjistili, že 
má bezpečnostní kování a tak mu-
sela přijít na řadu také hrubá síla. 
Dveře se společnými silami otevřít 
podařilo, ale majitel se musel vy-
rovnat se škodou na majetku.

Seniorovi se pokus
o krádež nevyplatila
Říká se, že s  věkem člověk moud-
ří. To určitě neplatí v případě pět-
aosmdesátiletého muže, který byl 
v sobotu 23. září zadržen v prodej-
ně Albert při pokusu ukrást sluneč-
ní a čtecí brýle, včetně šňůrky na 
krk, v celkové hodnotě 334 korun. 
Neporušené zboží bylo vráceno do 
prodeje a přivolaní strážníci seni-
orovi udělili pětisetkorunovou po-
kutu, kterou na místě zaplatil. 

1. Proč se zabývat změnou klimatu
Někteří lidé se domnívají, že změna klimatu je utopie, že nám nic váž-
ného nehrozí a že bychom se měli zabývat důležitějšími otázkami. Ve 
skutečnosti se jedná o pravděpodobně nejzávažnější globální ekologický 
problém, jemuž lidstvo čelí. To, že současné změny klimatu způsobu-
je člověk, víme s 95% jistotou. Důvodem, proč se klimatickou změnou 
zabývat, jsou rizika, která z ní pro jednotlivce, město a celý stát plynou. 
Nedělat nic může být mnohem nákladnější, než platit v budoucnu ná-
sledky těchto rizik, jako jsou povodně, sucha či sociální nepokoje.

2. Jaký je rozdíl mezi počasím a podnebím (klimatem)?
Počasí je okamžitý stav atmosférických podmínek, např. teplota, vítr, 
tlak. Klima je naopak dlouhodobý stav počasí, který ovlivňuje spousta 
jevů a v rostoucí míře i člověk. Jak řekl Mark Twain: „Podnebí je to, co 
očekáváme. Podnebí je to, co dostaneme.“

3. Co je příčinou změny klimatu?
Ekonomický rozvoj – naší prioritou je ekonomický růst, nikoli rozvoj 
šetrný k životnímu prostředí. S ekonomickým růstem je posledních 100 
let spojeno nadměrné a neustávající vypouštění skleníkových plynů do 
atmosféry. Mezi nejvýznamnější skleníkové plyny patří oxid uhličitý 
a metan. Skleníkové plyny se dostávají do ovzduší z průmyslu, výroby 
energie, dopravy či intenzivního zemědělství, které jde ruku v  ruce se 
změnami využívání území (kácení tropických pralesů, přeměna pastvin 
v pouště apod.). Výsledkem je, že koncentrace oxidu uhličitého a metanu 
v atmosféře stouply na úroveň, jaká nepanovala během 800 000 let. 

4. Jak se klimatická změna projeví globálně? 
V globálním měřítku se především zvyšují průměrné teploty na Zemi 
(o 2-4 °C). Rok 2014 byl za posledních 150 let nejteplejší ze všech. 
Narůstají hladiny oceánů – mezi roky 1901 a 2010 o 19 cm. To souvisí 
s táním jak pevninských ledovců v Antarktidě, v Alpách či Himálajích, 
tak ledového příkrovu na Arktidě. V blízké budoucnosti začne tát věčně 
zmrzlá půda (permafrost). A budou odumírat severské jehličnaté stromy.

5.  Jak se klimatická změna projeví ve městě a okolí v příštích 
30 letech? 

Vzroste průměrná teplota o cca 1-2 °C. Výrazně poklesne počet mrazo-
vých dní. Poklesne počet dní se sněhovou pokrývkou. Poklesne počet 
dní s letní teplotou (nad 25 °C). Relativně narostou srážky v zimním ob-
dobí a naopak poklesnou srážky v létě, což povede k častějším suchům.  
Naroste výpar z půdy, což ohrozí zemědělství a zahrádkaření. 

6. Jaké to bude mít následky? 
Nestabilní počasí, častý výskyt extrémů, jako jsou bouře či bleskové po-
vodně, které budou mít dopad na krizovou infrastrukturu (kanalizace, 
vodovody, sítě elektrického vedení apod.), na budovy, ale také zeměděl-
skou produkci. Produkci řady plodin, na nichž je závislá výživa lidstva, 
ohrozí rozsáhlá sucha. Mezi další hrozby patří odumírání rozsáhlých ko-
rálových útesů, šíření tropických nemocí či změna životních podmínek 
a prostředí pro miliony lidí, s těžko předvídatelnými důsledky. 

7. Co mohu udělat já sám? 
S životem každého z nás souvisí množství skleníkových plynů, které se 
uvolňují vlivem našich aktivit. Nazýváme je uhlíková stopa a v případě 
průměrného Čecha je vysoká, a to 12 tun oxidu uhličitého na obyvatele 
a rok. Aby ke změně klimatu nedocházelo tak rychle, měli bychom ji sní-
žit na 1-2 tuny, tedy 6-12krát. To znamená významnou změnu chování, 
například energeticky úspornější bydlení, méně cest auty, využívání ener-
geticky úspornějších spotřebičů, více regionálních potravin v jídelníčku, 
lepší třídění odpadu… jedním slovem odpovědné ekologické chování, 
plynoucí z našeho vnitřního přesvědčení, nikoli z nařízení státu.   
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Kupce neláká nízká cena ani velmi atraktivní místo 

Areál bývalé plicní léčebny na Ježníku zatím marně čeká na své vy-
užití. 

Další osud areálu bývalé plicní 
léčebny na Ježníku je nejistý. Město 
pro něj nemá využití a za sedm let 
se mu ho nepodařilo prodat, ani 
když cenu snížilo z  dvanácti na 
pět milionů korun. Co s budovami 
a pozemky bude dále, se zamýšleli 
zastupitelé na svém posledním za-
sedání. 

Padlo několik možností. Objekt 
odstranit a pozemky nabídnout 
k  prodeji jako stavební parcely. 
Objekt odstranit, pozemky zkul-
tivovat, nechat v  majetku města 
a vyčkat, až se pro ně najde jiné vy-
užití. Snížit cenu a nabízet k prode-
ji. Ponechat stávající stav a objekt 
se dále pokoušet prodat za pět mi-
lionů korun. Příspěvky některých 
zastupitelů, které zazněly v diskusi, 
přinášíme. 

Místostarosta Jan Krkoška 
(ANO): Nemovitost prodáváme 
sedm let. Za tu dobu jsme vyna-
ložili nemalé prostředky za inzerci 
a propagaci tohoto objektu, bu-
dova chátrá a je třeba do ní občas 
investovat. Pokud bychom se chtěli 

sami pustit do rekonstrukce, stá-
la by nás  desítky milionů korun. 
Nemocnice si dělala studii na re-
konstrukci a vyšla na 60 milionů 
korun, dnes by to bylo minimálně 
o 20 milionů více. 

Předseda fi nančního výbo-
ru Vladislav Vybíral (ČSDD): 
Finanční výbor je proti demolici 
objektu a navrhuje prověřit, zda by 
v  něm mohl vzniknout například 
domov pro seniory s nadstandard-
ní péčí. V  každém případě by to 
mohl být první úkol pro nového 
městského architekta, aby objekt 
zhodnotil. Objekt je v  krásném  
prostředí, zajíždí k  němu autobus 
MHD, v  okolí jsou pěkné stavby. 
Musíme zvážit, jestli se zbavíme 
objektu, který má hodnotu, nebo 
jestli máme cit z  něj něco udělat, 
najít pro něj nové využití.  

Místostarosta Michal Brunclík 
(ČSSD): V období, co objekt pro-
dáváme, jsme se potkávali s  celou 
řadou různých zájemců. Odlehlost 
lokality má samozřejmě své kouzlo, 
ale zároveň je pro některé projekty 

Krnovské domácnosti 
v prestižním výzkumu 

Za splnění úkolů stolní 
hra s místní tematikou

limitující. Dnes je trend, že různé 
sociální služby jsou umístěny tak, 
aby klienti měli nákupy, lékaře, ve-
řejnou dopravu a podobně v dob-
ré docházkové vzdálenosti. Téma 
demolice by ale mělo být až posled-
ní. Jsem pro diskusi o snížení ceny, 
ale zároveň, pokud se objeví zá-
jemce, bychom měli zamezit tomu, 
aby se z  toho nestaly Žáry. Tedy 
ruina pouze s tím rozdílem, že ne-
bude v majetku města, ale soukro-
mém, a my na to už nebudeme mít 
žádný vliv. Tedy hledat partnera, 
ale ošetřit šanci ovlivňovat bu-
doucnost. 

Ladislav Sekanina (KSČM): Je 
to bombastické místo, které má 
svou historii. Všechny varianty bu-
dou stát město fi nanční prostředky. 
Když zbouráme, město jen vydělá 
a nebude mít závazky. Navrhuji 
zbourat, abychom se zbavili zátě-
že, a řešit to nabídkou stavebních 
parcel. 

Tomáš Hradil (Krnovští patrio-
ti): Některé věci potřebují čas. Čas 
sice jde proti budově a nevím, jaké 
jsou náklady na údržbu, ale my-
slím, že v  havarijním stavu není. 
Třeba se najde nadšenecká fi rma, 
jednotlivec nebo skupina, která 
najde pro budovu využití a zároveň 
bude mít fi nanční zdroje na to, aby 
se tam něco podnikalo. A možná se 
nikdo takový nenajde, ale já bych 
zatím rozhodně neboural. Dnes 
nemá cenu dražit budovu, kdo dá 
o 100 tisíc víc nebo míň, klíčový je 
záměr. 

Jiří Fajkus (ODS): Ptali jsme se 
občanů? Zjišťovali jsme, co by tam 

občané z  lokality Ježníku chtěli? 
Jestli by raději volili demolici, aby 
tam vznikly nové parcely, protože 
máme málo míst pro výstavbu ro-
dinných domů, anebo tam raději 
chtějí hospic, neziskovou organi-
zaci nebo něco podobného, co pro 
nás bude ekonomicky náročnější. 
Volil bych vyčkat, udělat si prů-
zkum.

Helena Mezírková (nez.): Jsem 
pro nesnižovat cenu za každou 
cenu, raději zbourat a pozemek za-
chovat pro město. Když tam bude 
upravený pozemek, nebude to nic 
stát a třeba jednou se tam rozhod-
neme něco postavit a nevyjde to 
dráž, než bychom přestavovali stá-
vající objekt.

Pavla Löwenthalová (KDU-
ČSL): Když jsme přemýšleli, co 
bude s  budovami bývalé ško-
ly v  Bruntálské ulici, které jsme 
také léta nemohli prodat, nako-
nec jsme nějaký záměr vymysleli. 
A to samé se může stát i v případě 
Ježníku. Nehoří to, pokud snížíme 
cenu, můžeme zkusit prodat zno-
vu a počkat, zda se objeví zájemce 
s  kloudným záměrem. Nemusíme 
právě teď řešit, jestli máme nějaký 
záměr, nebo ne, nechejme tomu 
ještě čas. 

Po dlouhé diskusi zastupitelé 
hlasovali o snížení ceny na čtyři 
miliony korun. Tento návrh nebyl 
schválen, stejně jako další, kterým 
byla demolice objektu. Platí tedy 
stále původní usnesení zastupitel-
stva z  roku 2015, že areál bývalé 
plicní léčebny je nabízen k prodeji 
za pět milionů korun.                (dc)

Sociologický ústav Akademie 
věd ČR ve spolupráci s českou ne-
závislou výzkumnou společností 
Median provádí prestižní šetření 
Mezinárodního programu sociál-
ního výzkumu, který přinese dosud 
neznámé pohledy na společenské 
vztahy v české společnosti. 

V rámci výzkumu bude osloveno 
4500 náhodně vybraných domác-
ností z celé České republiky, z toho 
také několik domácností z Krnova, 

které od poloviny září do poloviny 
listopadu navštíví vyškolení taza-
telé. Vyplnění dotazníku s  tazate-
lem trvá přibližně čtyřicet minut, 
účastníci výzkumu obdrží malý 
dárek.      

Výzkum je anonymní a pořádají 
ho renomované vědecké instituce. 
Poznatky budou sloužit českým 
a zahraničním vědcům a mohou 
být základem pro zlepšování soci-
ální politiky. 

Město Krnov vydalo nový ma-
teriál, který je určený především 
dětem. Jedná se o herní plány s kr-
novskou tematikou. Na jedné stra-
ně je stolní hra, na druhé úkoly pro 
děti, jako doplňovačky, kvízy, blu-
diště a podobně. Když děti úkoly 
splní, mohou si herní plán odnést 
a stolní hru si zahrát doma v rodin-
ném kruhu.

Herní plány byly poprvé veřej-
nosti představeny na Krnovských 

hudebních slavnostech v zahradě 
SVČ Krnov a velký zájem vzbudi-
ly nejen u malých návštěvníků, ale 
také dospělých. Ty oslovila přede-
vším stolní hra „Cvilínský poklad“. 
Kromě ní si doma noví majitelé 
herních plánů mohou zahrát hry 
Krnov na dlani, Vyhlídka z rad-
niční věže či Procházka starým 
Krnovem. Materiály budou k dis-
pozici na akcích, kterých se město 
Krnov bude účastnit. 

Budovu postavil na Ježníku před pětaosmdesáti lety krnovský podni-
katel Josef Irmler. Luxusní lázeňský hotel Lesní zámek nabízel hostům 
lázeňské procedury, taneční parket, vyhlášenou kuchyni a prosluněnou 
terasu. Za války se z hotelu stala léčebna vojáků Wehrmachtu zraněných 
na východní frontě, po válce pak plicní léčebna především pro horníky 
z Ostravska. Léčebna se stala později součástí krnovské nemocnice, ale 
z důvodu restrukturalizace lůžkového fondu svoji činnost ukončila na 
podzim roku 2011. V té době ji již vlastnilo město Krnov, které nemo-
vitost o rok dříve dostalo darem od Moravskoslezského kraje. V plánu 
bylo zde vybudovat domov pro seniory. Vzhledem k současným celosvě-
tovým trendům, kdy senioři bydlí v menších pobytových komplexech 
a uprostřed dění ve městě, se tento záměr ukázal jako nevhodný. V sou-
časnosti je objekt bez celkové rekonstrukce nepoužitelný, mimo jiné je 
třeba nově řešit čištění odpadních vod a také okolí vyžaduje celkovou 
rekonstrukci. Ochrana nemovitostí je vzhledem k poloze složitá a již 
několikrát se budova stala terčem vandalů, kteří objekt poškodili.

Hotel Lesní zámekHotel Lesní zámek
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Dechový orchestr mladých ZUŠ Krnov se před několika dny vrátil ze své již druhé návštěvy daleké Číny. 
Stejně jako před rokem v Pekingu, i nyní ve čtyřiadvacetimilionové Šanghaji sklidil veliký úspěch a vzorně 
reprezentoval naše město. Podrobnější informace Krnovské listy přinesou v následujícím čísle, které vy-
jde 13. října. Foto: archiv DOM Krnov

V Evropském finále dopravní soutěže mladých cyklistů v Albánii 
dokázali žáci ZŠ Smetanův okruh porazit řadu vynikajících soupeřů. 
Foto: archiv ZŠ Smetanův okruh

Klienti Domova pro seniory Krnov navštívili 4. a 8. září Slezské zem-
ské muzeum v Opavě, odkud si přivezli příjemné zážitky a plno no-
vých poznatků. Foto: archiv Domova pro seniory Krnov

Mladí cyklisté jsou 
pátí nejlepší v Evropě

Krátce

Krátce

Rej strašidel 
v zahradě SVČ
Pro všechny, kteří se rádi bojí, 
má Středisko volného času Krnov 
dobrou zprávu. V pátek 6. října se 
v jeho zahradě sejdou strašidla na 
svém každoročním strašidelném 
reji. Akce Zahrada ohrožených 
druhů strašidel, která zpestří pod-
zimní podvečer, začíná v 18.15 ho-
din, děti by si s sebou měly donést 
strašidelnou masku a špekáček. 
Prodej vstupenek za 50 korun bude 
zahájen už v 18.00 hodin. V přípa-
dě nepříznivého počasí se akce od-
kládá na další týden.

Kurz pletení a háčkování 
povedou odbornice  
Střední škola průmyslová Krnov, 
obor uměleckořemeslné zpra-
cování textilu, připravuje oblí-
bené podzimní kurzy pro veřej-
nost. První se uskuteční v  sobotu 
14. října a bude zaměřený na plete-
ní a háčkování. Účastníci se sejdou 
od 9.00 do 12.00 hodin v učeb-
ně školy č. 105,   v Soukenické uli-
ci 21. Svou účast je dobré předem 
nahlásit na tel. 554 637 159, nebo 
e-mail: martina.kvapilova@sspkr-
nov.cz. 

Jak na dluhy a exekuce 
Nezisková organizace Lexikona 
pořádá v úterý 10. října bezplatnou 
přednášku s odborným lektorem na 
téma Dluhy a exekuce. Přednáška 
se uskuteční od 14.00 hodin 
v učebně SVČ Krnov v Dobrovského 
ulici. Určena je pro všechny obča-
ny bez rozdílu věku a je zaměřena 
na hrozby exekuce, obranu proti 
exekutorům a odpovědné úvěro-
vání. Akce se koná v rámci pro-
jektu „Komplexní řešení sociální 
exkluze osob z vyloučených lokalit, 
zejména předdůchodového věku 
z důvodu předlužení, včetně ná-
strojů prevence aneb Cesta z čes-
kých dluhů a hájů“, fi nancovaného 
z rozpočtu Evropského sociálního 
fondu, Operačního programu za-

městnanost. Bc. David Baránek, 
Lexikona 

V Chomýži se budou 
baštit párky ve velkém
Po nedávné neckyjádě přichází 
parta nadšenců z Chomýže, která 
se snaží oživit zdejší komunitní ži-
vot, s další lákavou akcí. Tentokrát 
se týká jídla. Jde o soutěž v pojídání 
párků na čas, která se koná pod ná-
zvem Chomýžské párkobraní aneb 
Sněz, kolik můžeš. Klání se usku-
teční v pátek 13. října v Hospůdce 
Na hranici v  Chomýži, start je 
v  18.00 hodin. Registrace účastní-
ků probíhá od 17.00 hodin, v pade-
sátikorunovém startovném je pivo 
zdarma. Více informací najdete na 
facebookové stránce Máme rádi 
Chomýž, hlásit svou účast dopředu 
není potřeba.  

Družstvo žáků ze Základní školy 
Smetanův okruh ve složení Simona 
Rychlíková, Katrin Ivanovová, 
Martin Grulich a Čeněk Kohut 
reprezentovalo ve dnech 14. až 
17. září Českou republiku v Ev-
ropském fi nále dopravní soutěže 
mladých cyklistů v hlavním městě 
Albánie Tiraně. V obrovské konku-
renci vybojovalo skvělé páté místo.  

Soutěž se pořádá pravidelně od 
roku 1986 a zúčastňují se jí nejlep-
ší dva chlapci a nejlepší dvě dívky 
ve věku od deseti do dvanácti let 
z  dvaceti pěti evropských zemí. 
V  letošním roce soutěžilo třiadva-
cet států. 

Děti v průběhu jednoho dne pl-
nily obtížné úkoly a prokazovaly 
své znalosti z  pravidel silničního 
provozu, správného chování cyk-
listy, správné výbavy a technického 
složení jízdního kola, ale také před-
vedly dovednosti potřebné k  bez-

pečnému ovládání jízdního kola 
a účasti v silničním provozu. 

Všechna družstva byla výborně 
připravena a usilovala o co nejlep-
ší umístění. Bojový duch nechy-
běl ani našemu týmu, který před 
soutěží prošel tvrdou a náročnou 
přípravou. Simona, Katrin, Čeněk 
a Martin se poctivě připravovali 
a během soutěže tvořili soudržný 
tým, který se po celou dobu vzá-
jemně podporoval. Ve velké kon-
kurenci nakonec naši žáci obsadili 
krásné páté místo a od medailové-
ho místa je dělily pouze dva body. 

Po náročné soutěži si děti pro-
hlédly hlavní město Tiranu, 
Skanderbegovo náměstí, navští-
vily Národní muzeum a památky. 
Jeden den také strávily na pobřeží 
Jaderského moře. Počasí bylo nád-
herné a tak si užily sluníčka i krás-
ně vyhřátého moře. Mgr. Monika 
Hajdová, ZŠ Smetanův okruh
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Týden knihoven přinese také čtenářskou amnestii  

Z KnihOlympiády bronz 

Krnovští kniholympionici se v olomoucké knihovně ukázali v nejlep-
ším světle. Foto: archiv Městské knihovny Krnov

Krátce
Synagogou budou znít 
hebrejské a jidiš písně 
V  synagoze se v  pátek 13. října 
představí klavíristka a zpěvačka 
Zita Honzlová, interpretka hebrej-
ských a jidiš písní. Zita Honzlová 
již od dětství získávala praktické 
hudební dovednosti a brzy rozvi-
nula vlastní interpretační styl só-
lového zpěvu na pomezí šansonu 
a klasické evropské pěvecké školy, 
inspirovaný prvky synagogálního 
zpěvu chazanut s klavírním dopro-
vodem. Základ jejího repertoáru 
tvoří písně v hebrejštině a jidiš, do-
plňované vlastní tvorbou v podobě 
zhudebněné poezie Rachel Eshed 
a Davida Coopera. Ráda ale zpívá 
i francouzské šansony, lidové 
písně z Čech, Moravy, Slezska 
i Slovenska, písně v středoasijských 
jazycích a další skladby. Koncert 

Pozvání Staccata přijal
sbor Puellae Cantantes

v nádherných prostorách synagogy 
začíná v 17.00 hodin. 

Další deskohraní potěší 
hráče všech generací 
Noc deskových her se už stala pra-
videlnou součástí nabídky krnov-
ské knihovny. Ta nejbližší se koná 
v pátek 6. října. Hrát se začíná 
v 18.30 hodin a končí se na druhý 
den ráno. Připravena je řada her 
jak pro děti, tak i dospělé, účastníci 
si mohou donést také vlastní hru 
a seznámit s ní ostatní. Hráči mlad-
ší 15 let musejí mít písemný sou-
hlas rodiče, formulář si lze vyzved-
nout v oddělení pro děti a mládež, 
a v noc konání akce si je rodiče mu-
sejí vyzvednout do půlnoci. Více 
informací získáte v oddělení pro 
děti a mládež osobně, na telefonu 
554 610 905 anebo na e-mailové 
adrese mruz@knihkrnov.cz či ba-
ranova@knihkrnov.cz. 

První říjnový týden bude opět 
patřit všem knihovnám. Od 2. do 
8. října se totiž koná 21. ročník 
celostátní akce Týden knihoven, 
jejímž cílem je podpora četby, knih 
a knihoven. Čtenáři Městské 
knihovny Krnov si během těchto 
dnů rozhodně přijdou na své. 

Po celý týden bude probíhat ve 
všech odděleních knihovny, jak 
v hlavní budově v Soukenické uli-
ci, tak v  pobočkách v Jiráskově 
ulici a v  Kostelci, čtenářská am-
nestie, kdy zapomnětliví čtenáři 
nebudou muset platit upomínky. 
„Na oddělení pro děti a také v  po-
bočce v  Jiráskově ulici přivítají 
naši skřítci knihovníčci letošní prv-
ňáčky, které provedou knihovnou, 
a každý z nich navíc dostane dárek 

v podobě registrace zdarma. Na pro-
gramu je také přednáška známého 
českého astrologa Milana Gelnara, 
který se návštěvníkům představí 
v pondělí 2. října od 18.00 hodin. 
Pro zájemce bude k dispozici pří-
stroj k focení Aury a čaker,“ prozra-
dila knihovnice Vlasta Jančíková.  

Pro některé třídy základních 
škol knihovna připravila setkání 
se zástupcem nové generace české 
ilustrace, a to Michalem Menšíkem 
alias Nikkarinem. Všichni mi-
lovníci deskových her se pak 
v knihovně sejdou v pátek 6. října, 
aby se celou noc mohli naplno vě-
novat moderním deskovým hrám. 
Po celý týden bude také probí-
hat v hudebním oddělení soutěž 
o audioknihu. Úkolem soutěžících 

bude uhodnout a správně přiřadit 
hlasy ke jménům několika před-
ních českých dabérů audioknih.

„V Týdnu knihoven by se čte-
náři měli zastavit také v pobočce 
v Jiráskově ulici. Bude zde probíhat 
bazar knih a časopisů, malování na 
chodníku a v rámci besed s  druži-
nami akce Pohádkové babičky čtou 
vnoučatům,“ dodala knihovnice 
Naďa Lhoťanová. 

Vzhledem k tomu, že knihovnic-
ký týden má jen šest dnů a všechny 
naplánované akce se do jednoho 
nevlezou, proběhnou některé ješ-
tě v následujícím týdnu. Ve středu 
11. října to bude Literární kavár-
na, která otevírá v 9.00 hodin. 
Ve čtvrtek 12. října jsou do knihov-
ny zváni milovníci české historie. 

Ve studovně proběhne setkání 
s jedním z nejznámějších součas-
ných českých spisovatelů, histo-
rikem Vlastimilem Vondruškou. 
S  oblíbeným spisovatelem se ale 
čtenáři mohou setkat v knihovně už 
dnes. „Oddělení pro dospělé ozvlášt-
ňuje jeho portrét, jehož autorkou je 
krnovská malířka Dáša Lukůvková, 
která je stálou čtenářkou jeho knih,“ 
uzavřela Vlasta Jančíková. Více in-
formací k akcím Týdne knihoven 
najdete na webu knihkrnov.cz a na 
facebooku městské knihovny. 

Týden knihoven vyhlašuje kaž-
doročně Svaz knihovníků a infor-
mačních pracovníků. Ten letošní je 
věnován především práci knihoven 
s předškolními dětmi a jejich rodi-
nami.

Když knihovníci dají hlavy do-
hromady, dokáží vymyslet skvě-
lé nápady. Jedním takovým je 
i KnihOlympiáda, ve které týmy 
čtenářů dětských oddělení zápolí 
v různých disciplínách, často na 
motivy knih. 

Jedna taková KnihOlympiáda 
se konala ve středu 20. září 
v Olomouci a my si řekli, že by bylo 
fajn se tam zajet podívat. Vydali 
jsme se tedy s našim pětičlenným 
týmem, Julčou, Klárkou, Ondrou, 
Patrikem a Vojtou, do Knihovny 
města Olomouce, abychom změřili 
síly s dalšími jedenácti knihovnami. 
Pro děti byl připraven devítiboj ve 
stylu Harryho Pottera, takže se po 
celé knihovně proháněli mladí ča-
rodějové a čarodějky na košťatech, 
vzduch byl nasycen magií, kouzla 
létala od místnosti k místnosti, 
v dáli byly slyšet skřeky fantastic-
kých zvířat a v každém dostupném 
kotlíku bublal jiný lektvar. No, 
to jsme se možná nechali trošku 
unést, ale musíme říct, že atmosfé-
ra a nálada všech dávala vědět, že 
Škola čar a kouzel v Bradavicích 
se na jedno dopoledne objevila 
v Olomouci. Během celého klání 
jsme netušili, jak si naše druž-

stvo vede, body byly totiž tajné. 
Nakonec, k  velkému překvapení 
nás všech, se ukázalo, že naše vů-
bec první účast na KnihOlympiádě 
dopadla veleúspěšně a my si odvez-
li naprosto fantastické 3. místo. 

Máme obrovskou radost, že se 
nám něco takového povedlo, i když 
cílem bylo především zúčastnit se, 
poznat nové kamarády, seznámit 
se s jinou knihovnou a užít si pro-
gram s Harry Potterem. Tohle byl 
jen krásný bonus za naprosto fan-
tastickým dnem, ve kterém zbyla 
ještě spousta času na historické pa-
mátky a geocaching.

Závěrem bychom rádi podě-
kovali a obrovský dík poslali do 
Knihovny města Olomouce za 
fantastickou organizaci a kreati-
vitu. Ten největší dík potom patří 
našim kniholympijským borcům 
za skvělou formu a výkony, který-
mi nám zajistili nádhernou bron-
zovou příčku. Byli jste skvělí a za 
celou knihovnu jsme na vás pyšní, 
a to si ani nedokážeme představit, 
jak musejí být pyšní rodiče. Další 
KnihOlympiáda bude za rok, ale 
všichni dětští čtenáři mohou ladit 
formu už nyní. Mgr. Jakub Mruz, 
Městská knihovna Krnov

Zpívání je radost. Pravdivost 
tohoto tvrzení dokazují koncer-
ty ženského pěveckého sboru 
Staccato. Jeden z  nich proběhne 
už tuto sobotu 30. září, kdy kr-
novský sbor vystoupí od 17.00 
hodin v  Koncertní síni sv. Ducha. 
Jeho hostem bude ženský komorní 
sbor Puellae Cantantes z Bruntálu. 
Vstupné na koncert, který se koná 
za fi nanční podpory města Krnova, 
je dobrovolné. 

Komorní sbor Staccato fungu-
je v Krnově už sedmým rokem 
a v repertoáru má vedle písní sta-
rých mistrů také současné skladby, 
lidovou hudbu a spirituály. „V letoš-
ním roce jsme začaly spolupracovat 
s hráčkou na cimbál, slečnou 
Radkou Cabákovou, se kterou jsme 
nacvičily pěkný program, který po-
sluchači mohli slyšet na koncertě 
v  červnu a budeme jej pro velký 
úspěch zpívat i na tomto koncer-
tě,“ uvádí sbormistryně Svatava 
Olejková. Po sobotě se sbor, který 
stále přibírá nové členky, soustředí 
na přípravu na vánoční koncer-
tování. „V plánu máme vystoupení 
na vánočních trzích v Krnově, na 
adventním koncertě v evangelickém 
kostele a v okolních obcích Sosnové, 

Zátoru a v Liptani, kam jezdíme 
v době svátků potěšit publikum,“ 
dodala Svatava Olejková. 

Ženský komorní sbor Puellae 
Cantantes z Bruntálu vznikl v roce 
2008 a je složen převážně ze zpě-
vaček, které byly členkami Dětské-
ho pěveckého sboru Rosnička. 
V současné době má patnáct čle-
nek. Repertoár sboru tvoří jak sta-
rá muzika, tak i tvorba současných 
skladatelů, jako jsou například Petr 
Eben, Zdeněk Lukáš, Jiří Laburda 
a další. Zpěvačky si před dvěma 
lety prošly nelehkým obdobím, 
kdy sbor opustila jedna z nejvý-
znamnějších hudebních osobností 
města Bruntálu, sbormistr a pe-
dagog Jaroslav Číhal. Nicméně se 
rozhodly na sborové scéně setrvat 
a pokračovat v započaté práci své-
ho sbormistra. K tomu jim dopo-
mohla nová sbormistryně Dagmar 
Sedláková, která velice rychle po-
tvrdila, že je na správném místě 
a dokáže nejenom udržovat na-
stavenou hudební linii, ale také 
přivést sbor k dalším úspěchům. 
Sbor se pravidelně účastní jak hu-
debních a soutěžních festivalů, tak 
i příležitostných akcí ve svém do-
movském městě a okolí.            (dc)
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Tomáš Vocelka ukáže 
ceněné fotografie

Koncerty ve znamení 
muzikantské kvality

Improvizovaným představením na motivy pohádky O Jazz Julíkovi, 
hudbou a také ukázkami recitace a monologů oslavil v sobotu 
23. září v Kofola Music Clubu literárně dramatický obor Základní 
umělecké školy Krnov čtyřicet let svého trvání. A to spolu s dalším 
oslavencem, kterým byl dixieland Jazzsle, působící rovněž v ZUŠ 
Krnov. Ten slavil desáté výročí. 

Kulturní scénu v  Krnově čeká 
mimořádná událost. Výstava Města 
& útěky, na níž ve Flemmichově 
vile od 7. října do 5. listopadu před-
staví svou fotografi ckou tvorbu kr-
novský rodák, držitel řady ocenění 
z velkých zahraničních fotosoutěží 
Tomáš Vocelka. Výstavu zahájí 
v pátek 6. října vernisáž, která za-
číná v 17.00 hodin. 

Soubor Města & útěky kombi-
nuje dvě základní linie Vocelkovy 
fotografi cké tvorby. Jedním z těch-
to témat je velkoměsto a paradoxní 
osamělost jeho obyvatel. Druhým 
tématem, které stojí na opačném 
pólu, je pak krajina, kam lidé 
z měst rádi utíkají. „Výstava by 
měla představit oba tyto světy,” říká 
autor fotografi í. Významnou částí 
kolekce je cyklus Pět hodin v Los 
Angeles, který již byl vystaven v ka-
várně Národní technické knihov-
ny v Praze. Fotograf ho doplnil 
o snímky z dalších měst, především 
z Prahy, Paříže a Düsseldorfu.

Na snímky měst pak navazu-
je autorova krajinářská tvorba. 
„V krajinářské, ale koneckonců 
i v té reportážnější fotografi i, mě vel-
mi ovlivnilo dílo slavného italského 
fotografa Franca Fontany. Podobně 
jako on mám rád výrazné barvy 
a jednoduché, až minimalistické 
geometrické kompozice,” vysvětlu-
je. Součástí vystaveného souboru 
jsou i snímky oceněné na význam-
ných mezinárodních soutěžích 
Sony World Photography Awards, 
Olympus Open Global Photo 
Contest a Travel Photographer of 
the Year.

I když Tomáš Vocelka začínal 
s černobílou fotografi í, většina jeho 
snímků je barevných. „Nejspíše se 
v tom odráží dlouhá léta, která jsem 
strávil na pozici hlavního editora 
největšího českého zpravodajského 
deníku. Každý den jsem v nabídce 
tiskových agentur viděl stovky sním-

ků neštěstí a katastrof, ze kterých 
čišel zmar, deprese a pesimismus. 
Myslím, že se od toho podvědomě 
snažím odpoutat a to ovlivňuje styl 
mého fotografování,” říká autor, kte-
rý je velice rád, že může své fotky 
ukázat zrovna v Krnově – ve městě, 
kde se narodil a které, jak říká, má 
stále nejraději ze všech. „Výstavou 
bych chtěl mimo jiné poděkovat 
všem úžasným lidem, se kterými 
jsem se tady setkal, ať už to byli uči-
telé, fotografové, výtvarníci, krnov-
ští atleti, kolegové z Regionu či mno-
zí další,” dodává Tomáš Vocelka.

Novinář a fotograf Tomáš 
Vocelka se narodil v roce 1965 
v Krnově. Jeho fotografi cké začátky 
jsou spjaty s krnovským fotoklu-
bem Astra. K fotografování ho při-
vedl jeho otec Vladimír Vocelka, 
velmi jej také ovlivnila práce vy-
nikajícího krnovského fotografa 
Gustava Aulehly. Vystudoval kr-
novské gymnázium a jeho no-
vinářská kariéra začala po roce 
1989 v nově vzniklých týdenících 
Region. Zde pracoval na různých 
postech do roku 2000, kdy odešel 
do celostátní redakce MF DNES. 
Tam působil jako editor ekonomic-
kého zpravodajství, hlavní editor 
a posléze i jako zástupce šéfredak-
tora. Nyní pracuje v on-line deníku 
Aktuálně.cz. 

Jako fotograf byl oceněn na vý-
znamných fotografi ckých sou-
těžích včetně Sony World Pho-
tography Awards, která je pova-
žována za fotografi ckou obdo-
bu fi lmových Oscarů. Ve všech 
zmiňovaných soutěžích uspěl 
v konkurenci desetitisíců přihláše-
ných fotografů z celého světa. Jeho 
snímky byly mimo jiné publiko-
vány na titulní straně španělského 
magazínu National Geographic 
Viajes a Microsoft  si jeden z nich 
vybral jako tapetu pro vyhledávač 
Bing. 

Krátce

Jeden z nejlepších českých roc-
kových kytaristů Michal Pavlíček 
vystoupí v sobotu 7. října v Kofola 
Music Clubu se svou kapelou 
Čombeband. O necelý týden poz-
ději, v  pátek 13. října, na stejném 
místě zahraje další česká hvězda 
– skupina Monkey Business, která 
je na tour s  výmluvným názvem 
Už jsi zaplatil daň z práva na život? 
Oba koncerty začínají ve 20.00 ho-
din. 

Michala Pavlíčka znají příz-
nivci desítky let coby kytarového 
virtuóza. Rovnocennou složkou 
jeho hudební osobnosti je ovšem 
i jeho autorský potenciál a fakt, 
že se od komponování rockových 
skladeb postupně dostal až k práci 
s  velkými symfonickými orchest-
ry. Momentálně Michal Pavlíček 
stojí v  čele formace Čombeband. 
Bubeníkem je Miloš Meier 
(Dymytry) a baskytaristou Martin 
Ivan (Precedens), na jejichž mla-

distvou energii kapelník vsadil už 
před několika lety. Trojici podle 
časových možností doplňuje kláve-
sista Michal Nejtek (Kollerband). 
Pestrý repertoár Čombebandu po-
chází z  Pavlíčkovy dílny. Jak sám 
říká, jde o skladby rychlé a dyna-
mické, tajemné a přemýšlivé, od-
lehčené a provokativní.

Rychlost a provokativnost ne-
chybí ani kapele Monkey Business, 
která přiveze novou laserovou 
show, nové zářivé kostýmy, nové 
aranže skladeb i nové myšlenky. 

Skupina Monkey Business debu-
tovala v roce 2000 deskou Why Be 
In When You Could Be Out a za-
znamenala s ní velký úspěch. Vydala 
celkem devět řadových studiových 
alb, z nichž poslední Sex and Sport? 
Never! spatřilo světlo světa v  roce 
2015. Stálou zpěvačkou skupiny se 
v sedmnáctém roce existence kape-
ly stala Tereza Černochová, která 
nahradila Tonyu Graves.

Žesťový kvintet Krnov
má světovou premiéru
V  Koncertní síni svatého Ducha 
se v úterý 10. října zcela poprvé 
představí veřejnosti nové hudeb-
ní seskupení mladých hudební-
ků, Žesťový kvintet Krnov. Svým 
osobitým pojetím se soubor bude 
snažit v  koncertu provést poslu-
chače vývojem hudby od poloviny 
16. století až po moderní hudeb-
ní současnost. Během večera za-
zní skladby proslulých skladatelů, 
například Kánon D dur Johana 
Sebastiana Pachelbela nebo také 
jedna ze současných melodií   fi l-
mové ságy o  Harry Potterovi. 
Koncert začíná v  18.00 hodin, 
vstupné je dobrovolné. 

Vernisáž doplní 
módní přehlídka 
Módní přehlídkou vyvrcholí ve 
čtvrtek 5. října ve Flemmichově 
vile vernisáž výstavy s  názvem 
Černobílý svět (někdy i barevný…), 
která představí textilní tvorbu stu-
dentek Střední školy průmyslové 
Krnov, oboru Uměleckořemeslné 
zpracování textilu. Začátek ver-
nisáže je v  16.00 hodin. K  vidění 
budou gobelíny a tapisérie, bytové 
doplňky a oděvy zdobené různými 
textilními technikami. Výstava po-
trvá do 26. listopadu. 

Výstava k čtvrtstoletí 
hudebního klubu 
Je to již čtvrt století, kdy se kr-
novští příznivci rockové hudby 
rozhodli vybudovat svůj vlastní 
hudební klub. Po dlouhém hle-
dání bylo vybráno zrušené kino 
v Kostelci, které začali vlastními 
silami přestavovat na Rocker klub. 
Od roku 2003 funguje prostor jako 
Kofola Music Club a jeho věhlas již 
dávno překročil hranice Krnova. 
Pětadvacetiletou historii populár-
ního hudebního klubu připomene 
výstava fotografi í ve Flemmichově 
vile.  Vernisáž výstavy se uskuteč-
ní v pondělí 9. října v 17.00 hodin 
a výstava pak potrvá do 22. listo-
padu. Přístupná bude denně kromě 
pondělí od 8.00 do 18.00 hodin. 

Děti potěší muzikál 
o Šípkové Růžence 
Podaří se princi Janovi a jeho slu-
hovi Jakubovi zrušit neblahou 
věštbu, kterou nad Růženkou pro-
nesla zlá sudička, a princeznu od 
kletby osvobodit? To zjistí diváci, 
kteří přijdou v  neděli 15. října do 
Městského divadla na muzikál 
O Šípkové Růžence, který vznikl na 
motivy pohádky bratří Grimmů. 
Představení Divadelní společnosti 
Julie Jurištové Praha začíná v 15.30 
hodin. Předprodej vstupenek pro-
bíhá v  turistickém informačním 
centru. 

Bavič Zdeněk Izer 
přijede s novým pořadem 
Smíchem se bude otřásat Městské 
divadlo Krnov ve čtvrtek 12. října. 
Příčinou bude zábavný pořad, ve 
kterém se diváci budou moci se-
tkat s jedinečným a nezaměnitel-
ným humorem populárního baviče 
Zdeňka Izera. Jako vždy přijdou 
na řadu oblíbené scénky, parodie, 
mnoho skvělých vtipů a imitová-
ní celé řady populárních českých 
i zahraničních zpěváků a zpěvaček. 
Představení začíná v 19.00 hodin. 

Scorpions na fi lmovém plátně 
Německá rocková skupina Scor-
pions je od roku 2010 na mon-
strózním světovém turné, které 
v prosinci tohoto roku zavítá do 
Ostravy, kde kapela představí nej-
větší hity své déle jak pět desetiletí 
trvající hudební kariéry. Její návrat 
do České republiky předzname-
nává unikátní fi lmový dokument 
Scorpions Forever, který bude k vi-
dění v  kinech pouze v  jeden den, 
v  pondělí 16. října. Portrét legen-
dární kapely uvidíme ve 20.00 ho-
din i v kině Mír 70. Německý doku-
mentární fi lm z roku 2015 mapuje 
padesát let historie rockové legen-
dy, její cestu na vrchol, těžké roky, 
kdy zpěvák a zakládající člen přišel 
o svůj unikátní hlas, i návrat mezi 
rockovou elitu. Nechybí zpověď 
blízkého okolí, zákulisí legendární-
ho koncertu v  Moskvě a  současný 
život rockových hvězd, které stá-
le vyprodávají největší haly světa. 
Představení je dlouhé 100 minut, 
za vstupenku zaplatíte 130 korun. 
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Krnovští zápasníci zápolili na mistrovství světa 

Siláci ukázali, že patří
na severní Moravě k elitě 

Běžci se statečně poprali  
se schody i počasím

Schody vedoucí k poutnímu kostelu na Cvilíne zažily v sobotu 
23. září první krnovský Run-Up Cvilínské schody. Foto: Mikuláš 
Peths

Oddíl silového trojboje Lokomotivy Krnov získal na 4. mistrovství se-
verní Moravy v klasickém trojboji RAW množství medailí. 

Až na světový šampionát se letos 
nominovali tři zápasníci krnovské-
ho oddílu. Ondřej Dadák a Marek 
Pokuta reprezentovali Českou re-
publiku v řeckořímském zápase 
a Anna Michalcová ve volném sty-
lu, každý ve své věkové a váhové 
kategorii. Nominaci na mistrovství 
světa si vybojovali vysokou výkon-
ností a vynikajícími výsledky na 
mezinárodních nominačních tur-
najích.

Na mistrovství světa juniorů, 
které se v srpnu konalo ve fi nském 
Tampere, nastoupil Ondřej Dadák 
v hmotnostní kategorii do 96 kg. 
Jeho prvním a zároveň i posledním 
soupeřem byl reprezentant Iránu. 
„Těžké, vyrovnané utkání se nevyvi-
nulo, jak bychom si přáli, a Ondra 
prohrál 3:1 na body. Iránský závod-

ník ho, bohužel, nevytáhl do dalších 
bojů,“ uvedl trenér krnovského od-
dílu Marcel Morbitzer.

O měsíc později se sjeli nejlep-
ší zápasníci v  kategorii kadetů 
a kadetek do  řeckých Atén. Byli 
mezi nimi také čeští reprezentanti 
Marek Pokuta a Anna Michalcová. 
Marek zápasil v řeckořímském 
stylu ve váhové kategorii do 85 kg 
a vedl si nejlépe z celé české vý-
pravy. „V prvním kole bojoval pro-
ti soupeři ze Švédska a v těžkém 
a dramatickém utkání nakonec 
vyhrál 5:3. V dalším kole se utkal 
s reprezentantem z Ukrajiny. Utkání 
bylo velmi vyrovnané, o přidělení 
bodů rozhodl v prospěch Marka roz-
hodčí, a to za jeho aktivitu a pasivní 
způsob boje soupeře. V druhé půli 
utkání rozhodčí penalizoval bodem 

za pasivitu Marka a srovnal tím skó-
re na 1:1 s tím, že poslední bod měl 
Ukrajinec, což by znamenalo jeho 
vítězství. Markovi nezbylo než začít 
riskovat a změnit průběh utkání ve 
svůj prospěch. Bohužel při pokusu 
o získání bodu vytlačením ze ží-
něnky Marek vyšlápl jako první 
a bod získal jeho ukrajinský soupeř. 
Utkání skončilo 2:1 na body a Marek 
v celkovém hodnocení obsadil pěkné 
14. místo z 28 nejlepších zápasníků 
světa,“ popsal Marcel Morbitzer. 

Anna Michalcová se mistrovství 
světa kadetek účastnila i přesto, že 
věkem je ještě žákyně, a byla jedi-
nou kadetkou z České republiky. 
Nastoupila ve váhové kategorii do 
56 kg ve volném stylu a v prvním 
kole jí byla vylosována reprezen-
tantka z Kazachstánu. „Anna za-

čala své utkání výborně a hned po 
první akci vedla 2:0. Do druhé půle 
však Kazaška nastoupila s větším 
odhodláním a utkání zvrátila na 
svou stranu. Anička doplatila na 
své mládí a v utkání nakonec pod-
lehla na lopatky za stavu 2:6 na 
body. Svým vystoupením vybojovala 
konečné 18. místo. Pro Annu bylo 
mistrovství světa velkou zkušeností, 
kterou může využít v nadcháze-
jících dvou letech, kdy bude stále 
patřit do věkové kategorie kadetek,“ 
zhodnotil Anninu účást  trenér 
a dodal: „Oddíl zápasu tímto děkuje 
městu Krnovu za podporu mladým 
talentovaným sportovcům. Bez této 
podpory by bylo velmi obtížné zá-
pasit na evropských a světových tur-
najích, jako jsou mistrovství Evropy 
a mistrovství světa.“ 

Power Lift ing Team Lokomotiva 
Krnov uspořádal 16. září 4. mist-
rovství severní Moravy v klasickém 
trojboji RAW mužů a žen. Do zá-
vodů bez speciálních dresů domá-
cí oddíl přihlásil deset závodníků, 
kteří si počínali velmi úspěšně.

V kategorii do 66 kg závodili ju-
nior Filip Hasmanda (trojboj 422,5 
kg), který vybojoval stříbro, a do-
rostenec Daniel Steuer (380 kg). 
Ten skončil na třetím místě. V ka-
tegorii do 74 kg bral Patrik Fiklík 
(435 kg) stříbro. Skvěle si vedli také 
dorostenci Tomáš Váňa (4. místo) 
a Matěj Duchoň (5. místo). Ve váze 
do 83 kg měl krnovský oddíl rov-
něž úspěšné zastoupení tří závod-
níků. Lubomír Švaňhal (495 kg) se 
umístil na 2. místě, Ondřej Hilgert 
(490 kg) na 3. místě, oba bojovali 
v  kategorii juniorů. Velmi úspěš-
ně si počínal dorostenec Michal 
Suchánek (445 kg), který při svém 
prvním startu obsadil 5. místo. 
„Kategorii do 93 kg jsme obsadili 
dvěma juniory. Jan Králík celkově 
nazvedal 485 kilogramů, což stačilo 
na páté místo. O příčku níž s výko-
nem 485 kilogramů trojboj skončil 
František Šrotíř. Celkově v počtu 
nazvedaných kilogramů náš oddíl 
obsadil druhé místo,“ uvedl předse-

da oddílu Václav Stuchlík a dodal, 
že soutěž proběhla jak po stránce 
organizační, tak i sportovní na vel-
mi vysoké úrovni, o čemž svědčí 
pochvalné ohlasy rozhodčích i zá-
vodníků. 

Mladé závodníky na jednotlivé 
pokusy posílal a cenné zkušenosti 
ze světových soutěží jim v průběhu 
mistrovství předával reprezentant 
České republiky Tomáš Juříček, 
pod jehož vedením všichni krnov-
ští siláci trénují. Že jeho tréninky 
jsou kvalitní, dokazuje úspěšnost 
jeho svěřenců na různých celore-
publikových soutěžích. 

„Činnost našeho oddílu by neby-
la možná bez fi nančního přispění 
města Krnova, které svou podpo-
rou zajišťuje úspěšnost soutěžících 
a budoucnost oddílu,“ dodal Václav 
Stuchlík. 

Nejbližší soutěž krnovské siláky 
čeká už v sobotu 30. září, kdy od-
díl pořádá 4. mistrovství Moravy 
v silovém trojboji čtyřčlenných 
družstev. Soutěž se koná ve spor-
tovní hale v  Bruntálské ulici od 
10.00 do 16.00 hodin. Z  mistrov-
ství bude na serveru Powerlift er.
cz poskytováno živé vysílání, jehož 
součástí bude i kompletní průběž-
ný výsledkový servis.

Extrémní počasí, více než stovka 
registrovaných závodníků, bouř-
livá atmosféra a především obdi-
vuhodné sportovní výkony – ta-
kový byl první krnovský Run-Up 
Cvilínské schody, který se konal 
v sobotu 23. září na Cvilíně. 

Závodníci se utkali ve čtyřech 
kategoriích. Model závodu byl na-
staven jako dvoukolová kvalifi kace, 
odkud ti nejlepší postoupili do vy-
řazovacích soubojů od osmifi nále 
až po velké fi nále, jímž celý Run-
Up vyvrcholil. Vítězi velkého fi nále 
a tedy i celého závodu Cvilínské 
schody 2017 se stali David Foller 
(muži open), Monika Wrobelová 
(ženy open), Pavel Raida (veteráni) 
a Hana Bednarčíková (veteránky). 

Nejlepší časy celého klání před-
vedla pětice David Foller (0:55,64), 
Pavel Holec (0:57,06), Ondřej Tesař 
(0:57,63), Milan Wurst (0:58,86) 
a Zdeněk Koudelka (0:58,95), 
kteří se tak přiřadili k legendám 
krnovského běhu do schodů ne-
dávných let – Karlu Rinkemu, Janu 
Hrouzovi a Zdeňku Pagáčovi, jež 
doposud jako jediní, pořadatelům 
známí běžci, pokořili magickou 
hranici jedné minuty. 

Nejlepší časy dne v ženských 
kategoriích stanovily pod hod-

notou jedné a půl minuty Pavlína 
Grygarová (1:18,81), Monika Wro-
belová (1:18,90) a Petra Čaganová 
(1:29,17). 

Ve vloženém dětském závodě 
zvítězili Vojta Flosman a Karolína 
Zembinská, nicméně všechny děti 
zaslouží mimořádnou pochvalu 
za to, jak se vypořádaly s vichrem 
a intenzivním deštěm, který prová-
zel prakticky celý průběh závodů. 
I proto byl připravený bohatý, spor-
tovně laděný doprovodný program 
zredukován, nicméně o závodníky 
bylo dobře postaráno. Kromě rych-
lého občerstvení se smažily vyhlá-
šené domácí cvilínské bramboráky, 
čepoval schodařský ležák a k mání 
byla výborná káva z mobilní kavár-
ny Kávové zrnko. Mimokrnovští 
závodnici ocenili rovněž infor-
mační stánek města Krnova, který 
poskytl zajímavé materiály nejen 
o Cvilíně, ale i městě pod ním. 

Pořadatelský tým v čele s ředi-
telem závodu Jiřím Žaloudíkem 
děkuje všem závodníkům za jejich 
neuvěřitelné nasazení a divákům 
za to, že si v tak nevlídném počasí 
našli cestu na Cvilín a vytvořili tak 
neopakovatelnou atmosféru první-
ho ročníku v běhu po cvilínských 
schodech. Miroslav Kozelský
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kalendář akcí 29. 9. - 15. 10. 2017

29. 9. pátek
Kino Mír 70 
LEGO® NINJAGO® Film 3D – animo-
vaný. Zelený Nindža se společně se svý-
mi přáteli, tajnými bojovníky a držiteli 
titulu LEGO Master Builder, zapojí do 
bitvy o Ninjago City (15.30).
ZAHRADNICTVÍ: DEZERTÉR – 
milostné drama ČR. Druhá kapitola 
rodinné kroniky Zahradnictví se ode-
hrává na pozadí převratných událostí 
v letech 1947-1953. Hlavní postavou je 
majitel noblesního kadeřnického salo-
nu Valentino v centru Prahy Otto Bock 
a jeho rodina (17.45).
VÁŽENÝ OBČAN – drama/komedie. 
ART klub. Slavný spisovatel se vrací do 
svého rodného města, aby zjistil, že ni-
kdo neumí tak milovat a nenávidět jako 
lidé, kteří vás znají od dětství (19.30).
WIND RIVER – akční/kriminální. 
Stopař Cory Lambert a novopečená 
agentka FBI Jane Bannerová se v odleh-
lé indiánské rezervaci snaží najít vraha 
dívky (20.00).

30. 9. sobota
Silový trojboj
sportovní hala, Bruntálská ul.
4. MISTROVSTVÍ MORAVY – v si-
lovém trojboji čtyřčlenných družstev. 
Vstupné dobrovolné (10.00).
Fotbal
Sokol Chomýž – Kylešovice, I. B třída 
mužů sk. A, fotbal.- hřiště Chomýž 
(15.30).  
Koncertní síň sv. Ducha
STACCATO A HOSTÉ – vystoupí ko-
morní soubor Staccato Krnov a ženský 
komorní sbor Puellae Cantaes Bruntál. 
Vstupné dobrovolné (17.00). 
Kino Mír 70 
LEGO® NINJAGO® Film 2D – animo-
vaný (15.30).
ZAHRADNICTVÍ: DEZERTÉR – mi-
lostné drama ČR (17.45).
VÁŽENÝ OBČAN – drama/komedie. 
ART klub (19.30).
AMITYVILLE: PROBUZENÍ – horor. 
Boj o přežití v domě plném zla (20.00).

1. 10. neděle
Basketbal 
Sportovní hala, Bruntálská ul. 
BK Krnov (kadeti U17) – TJ Sokol BK 
Chrudim, přátelské utkání (8.30). 
Loko Krnov (minižačky U13) – TBS 
Přerov mix, OP (10.15, 12.00). 
Volejbal
Hala ZŠ Janáčkovo nám. 
VO Slezská Orlice (muži) – VSK VŠB-
TU Ostrava, krajský přebor (10.00). 
Fotbal 
FK Krnov (mladší dorost) – MFK 
Vítkovice B (13.30).
FK Krnov (starší dorost) – MFK 
Vítkovice B (15.30).

Kostel Zátor
MARIE VELIKÁ A LUCA GUALCO, 
hosté: žáci ZUŠ s.r.o. Krnov (17.00).  

Kino Mír 70 
LEGO® NINJAGO® Film 3D – animo-
vaný (15.30).
ZAHRADNICTVÍ: DEZERTÉR – mi-
lostné drama ČR (17.45).
VÁŽENÝ OBČAN – drama/komedie. 
ART klub (19.30).
AMITYVILLE: PROBUZENÍ – horor 
(20.00).

2. 10. pondělí
Městská knihovna
OD ASTROLOGIE přes partnerské 
vztahy k focení Aury a měření čaker – 
přednáška astrologa Milana Gelnara ve 
studovně. Pro zájemce bude k dispozici 
přístroj k focení Aury a čaker (18.00).
Kino Mír 70 
AMITYVILLE: PROBUZENÍ – horor 
(18.00). 
DRUHÁ STRANA NADĚJE – drama. 
ART klub. Stárnoucí obchodník opus-
tí svoji ženu alkoholičku i uvadající 
živnost, zakoupí restauraci a nabídne 
práci muži, který se nachází ve zdánlivě 
bezvýchodné situaci (19.30). 
ZAHRADNICTVÍ: DEZERTÉR – mi-
lostné drama ČR (20.00).

3. 10. úterý
Kavárna Slunečnice 
Hlubčická ul. 
HUDEBNÍ KVÍZ – posezení u klavíru 
se studentem SOŠ varhanářské (16.00–
18.00).  
Kino Mír 70 
AMITYVILLE: PROBUZENÍ – horor 
(18.00). 
DRUHÁ STRANA NADĚJE – drama. 
ART klub (19.30). 
ZAHRADNICTVÍ: DEZERTÉR – mi-
lostné drama ČR (20.00).

4. 10. středa
Kino Mír 70 
WIND RIVER – akční/kriminální. 
V odlehlé indiánské rezervaci je na-
lezeno tělo mrtvé indiánské dívky. 
Případ vyšetřuje novopečená agentka 
FBI a stopař, který tělo našel (17.45).
DRUHÁ STRANA NADĚJE – drama. 
ART klub (19.30). 
ZAHRADNICTVÍ: DEZERTÉR – mi-
lostné drama ČR (20.00).

5. 10. čtvrtek
Flemmichova vila 
ČENOBÍLÝ SVĚT – Někdy i barevný. 
Vernisáž výstavy prací studentek SPŠ 
Krnov, oboru Uměleckořemeslné zpra-
cování textilií, doplněná módní pře-
hlídkou (16.00). 
Kino Mír 70 
HORA MEZI NÁMI – drama. Po tra-
gické nehodě letadla  musí dva navzá-
jem cizí lidé spojit své síly, aby přežili 
v extrémních podmínkách vysoko 
v horách pokrytých sněhem (17.45).
SVATBA – drama. ART klub. Belgická 
Pákistánka Zahira si je velmi blízká se 
všemi členy své rodiny až do dne, kdy jí 
začnou nutit do sňatku (19.30).
BLADE RUNNER 2049 2D – sci-fi . 
Třicet let po událostech prvního fi lmu 
odhaluje nový Blade Runner a důstoj-
ník losangeleské policie dlouho ukryté 
tajemství (20.00).

6. 10. pátek
Flemmichova vila 
TOMÁŠ VOCELKA – MĚSTA & 

ÚTĚKY – vernisáž výstavy fotogra-
fi í oceňovaného krnovského rodáka 
(17.00). 

SVČ Krnov
ZAHRADA OHROŽENÝCH DRUHŮ 
STRAŠIDEL – rej strašidel v  zahradě 
SVČ. S sebou strašidelnou masku a špe-
káček. Za nepříznivého počasí se akce 
odkládá na další týden. Prodej vstupe-
nek za 50 Kč od 18.00 hodin, zahájení 
akce v 18.15 hodin.
Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – celonoční 
hraní moderních deskových her. Vstup 
volný (18.30-8.30).  
Kino Mír 70 
HORA MEZI NÁMI – drama (17.45).
SVATBA – drama. ART klub (19.30).
BLADE RUNNER 2049 3D – sci-fi  
(20.00).

7. 10. sobota
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Zlatohorský tre-
king, tradiční turistický pochod 15, 25, 
50 km. Odjezd vlakem z železniční sta-
nice Krnov v 7.05 hod.
Basketbal 
Sportovní hala, Bruntálská ul. 
BK Krnov (kadeti U17) – TJ Start 
Havířov, nadregionální soutěž (10.00). 
BK Krnov (muži) – KK Valašské 
Meziříčí, 2. liga (20.30). 
Florbal
Sportovní hala, Janáčkovo nám. 
FBC Orca Krnov (přípravka) – 1. SC 
Tempish Vítkovice Lvíčata (9.30).
FBC Orca Krnov (přípravka) – 1. SFK 
Havířov modří (11.15).
FBC Orca Krnov (přípravka) – Paskov 
Saurians (13.00). 
FBC Orca Krnov (přípravka) – 1. FBC 
Karviná (14.45).
FBC Orca Krnov (muži A) – FBC 
Martech ZŠ Uničov (17.00).
Zámek Linhartovy 
PODZIMNÍ POSEZENÍ s  Dechovou 
hudbou Města Albrechtice – koncert 
pod širým nebem. Za nepříznivého po-
časí se koncert koná v prostorách zám-
ku. Vstupné dobrovolné (16.00). 
Kofola Music Club 
MICHAL PAVLÍČEK A ČOMBE-
BAND – kytarová legenda se vrací do 
Krnova (20.00). 
Kino Mír 70 
ESA Z PRALESA – animovaný. 
Maurice, který sice vypadá jako oby-
čejný tučňák, ale uvnitř jeho hrudi 
bije statečné srdce tygra, se touží stát 
nejlepším kung-fu mistrem na světě 
(15.45).
JMENUJI SE HLADOVÝ BIZON – do-
kument ČR, ART klub. Jan, který si říká 
Hladový Bizon, se vydává z Moravy za 
medicinmanem kmene Navahů, aby 
u něj podstoupil ozdravný rituál 
(17.00).
HORA MEZI NÁMI – drama (17.45).
SVATBA – drama. ART klub (19.30).
BLADE RUNNER 2049 2D – sci-fi  
(20.00).

8. 10. neděle
Basketbal 
Sportovní hala, Bruntálská ul. 
BK Krnov (muži) – BK Lipník nad 
Bečvou, 2. liga (10.00). 
Florbal
Sportovní hala, Janáčkovo nám. 
FBC Orca Krnov (muži A) – FbC Asper 
Šumperk (15.00).
Kino Mír 70 
ESA Z PRALESA – animovaný (15.45).
SVATBA – drama. ART klub (17.00).
HORA MEZI NÁMI – drama (17.45).
JMENUJI SE HLADOVÝ BIZON – 
dokument ČR, ART klub (19.30).
BLADE RUNNER 2049 3D – sci-fi  
(20.00).

9. 10. pondělí
Flemmichova vila
25 LET HUDEBNÍHO KLUBU 
v  Krnově-Kostelci – vernisáž výstavy 
fotografi í dokumentujících historii 
populárního krnovského hudebního 
klubu (17.00). 

Jóga
Rozkvět zdraví, z. s., Marcela Zemanová
MEDITAČNÍ JÓGA – správné bránič-
ní dýchání, pránajáma dech, vizualiza-
ce v pozici motýlek, trátak, meditace 
a vedená relaxace. Lekce je zdarma 
v  rámci Dnů zdraví. Místo konání: 
Fitness Line (místnost vzadu), Hlavní 
náměstí 4. Kapacita lekce omezena, ob-
jednávky tel. 603 296 778 (19.00). 
Kino Mír 70
SVATBA – drama. Bio senior klub 
(15.00).
BLADE RUNNER 2049 2D – sci-fi  
(17.00).
PO BOUŘI – drama. ART klub. Film 
pojednává o zpřetrhaných vazbách, 
křehké lásce rodičů a dětí a o tom, že 
nejsilnější bouře jsou někdy ty, při kte-
rých se nepohne ani lístek (19.30). 
KINGSMAN: Zlatý kruh – akční ko-
medie. Centrála Kingsmanů je zni-
čena a celý svět se stává rukojmím. 
Kingsmany čekají nové úkoly i překáž-
ky (20.00).

10. 10. úterý
Poradna Lexikona
DLUHY A EXEKUCE – bezplatná 
přednáška s  odborným lektorem na 
téma exekuce, obrana proti exekuto-
rům, jak se dále nezadlužovat, odpo-
vědné úvěrování. Občerstvení během 
akce zdarma. Místo konání: SVČ 
Krnov, ul. Dobrovského, učebna č. II 
(14.00).  
Kavárna Slunečnice 
Hlubčická ul. 
POSEZENÍ S  HUDBOU A ZPĚVEM 
– posezení u klavíru se studentem SOŠ 
varhanářské (16.00–18.00).  
Koncertní síň sv. Ducha 
ŽESŤOVÝ KVINTET KRNOV – Petr 
Janko (1. trubka), Ing. Jan Suchomel 
(2. trubka), Jaroslav Lhoťan (tenor), 
Jan Procházka (3. trubka) a Jiří Nezval 
(tuba). Vstupné dobrovolné (18.00). 
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Kino Mír 70 
BLADE RUNNER 2049 3D – sci-fi  
(17.00).
PO BOUŘI – drama. ART klub (19.30). 
KINGSMAN: Zlatý kruh – akční ko-
medie (20.00).

11. 10. středa
Kino Mír 70 
BLADE RUNNER 2049 2D – sci-fi  
(17.00).
PO BOUŘI – drama. ART klub (19.30). 
KINGSMAN: Zlatý kruh – akční ko-
medie (20.00).

12. 10. čtvrtek
SVČ Krnov
E-BEZPEČÍ SENIORŮ v  interneto-
vém prostředí – přednáška odborníků 
z  Univerzity Palackého v  Olomouci 
na téma bezpečné komunikace a na-
kupování na internetu. Vstup zdarma. 
Pořádá město Krnov (13.30-15.00). 
Kino Mír 70 
ALIBI NA MÍRU – komedie. „Alibi 
na míru“ je kancelář, která vymyslí 
a poskytne alibi na cokoliv, co chcete 
(17.45). 
O TĚLE A DUŠI – drama. ART klub. 
Be2CanFestival. Nekonvenční love 
story dvou odlišně zmrzačených lidí: 
stárnoucího muže, jemuž tělesný han-
dicap brání v navázání bližšího vztahu, 
a mladé ženy s fobií z tělesného kon-
taktu i potenciálního citového vzplanu-
tí (19.45).
SNĚHULÁK – thriller. Pachatel neru-
šeně vraždí, staví sněhuláky a vysmívá 
se vyšetřovatelům (20.00).
Městská knihovna
VLASTIMIL VONDRUŠKA – setkání 
se spisovatelem historických románů 
ve studovně (18.00).
Městské divadlo 
ZDENĚK IZER a autokolektiv – zábav-
ný pořad, ve kterém se diváci setkají 
s  jedinečným a nezaměnitelným hu-
morem Zdeňka Izera. Scénky, parodie, 
vtipy a imitování celé řady populárních 
českých i zahraničních zpěváků a zpě-
vaček (19.00). 

13. 10. pátek
Synagoga
ZITA HONZLOVÁ – klavírní recitál, 
hebrejské a jidiš písně (17.00).  
Máme rádi Chomýž
CHOMÝŽSKÉ PÁRKOBRANÍ – sou-
těž v pojídání párků na čas. Místo ko-
nání: Hospůdka Na hranici v Chomýži. 
Registrace účastníků probíhá od 17.00 
hodin, v  padesátikorunovém startov-
ném je pivo zdarma. Start v 18.00. 
Kofola Music Club
MONKEY BUSINESS – Už jsi zapla-
til daň z  práva na život? Tour 2017 
(20.00). 
Kino Mír 70 
ALIBI NA MÍRU – komedie (17.45).
O TĚLE A DUŠI – drama. ART klub. 
Be2CanFestival. (19.45). 
SNĚHULÁK – krimi, thriller. (20.00).

14. 10. sobota
Městské lázně
PLAVEME PRSA – plavecká štafeta 
Aliance žen s  rakovinou prsu, vstup 
volný. Doprovodný program: vodní 
hrátky pro děti, ukázka country tanců, 
pěvecký sbor Legato, koutek preven-
ce. Pořádá Onko Niké Krnov (10.00-
14.00). 
Kino Mír 70 
MY LITTLE PONY FILM – animova-
ný. Když temná síla ohrožuje Ponyville, 
vydají se kamarádi na cestu až na konec 
bájné Equestrie, protože musí zachrá-
nit svůj milovaný domov (15.30).
ČTVEREC – drama. ART klub. 
Be2CanFestival. Zmatenou výstavu 
konceptuálního umění defi nuje napětí 
mezi liberálními hodnotami, egois-
mem a sobectvím (17.00). 
ALIBI NA MÍRU – komedie (17.45).
KROTKÁ – drama. ART klub. 
Be2CanFestival. Jednoho dne se ruské 
ženě, která žije v zapadlé vesničce, vrátí 
balíček, jejž poslala svému uvězněné-
mu manželovi. Vystrašená a plná obav 
se vydává na cestu do odlehlé části 
země, kde stojí vězení (19.45).
SNĚHULÁK – krimi, thriller. (20.00).

15. 10. neděle
Volejbal
Hala ZŠ Janáčkovo nám. 
VO Slezská Orlice (juniorky) – VK 
Kylešovice, krajský přebor (10.00). 

Městské divadlo 
O ŠÍPKOVÉ RŮŽENCE – muzikál 
na motivy klasické pohádky. Hraje 
Divadelní společnost Julie Jurištové 
(15.30).  
SVČ Krnov 
OSTROV SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ - lout-
ková pohádka v podání loutkářského 
souboru Krnováček. Vstupné 30 Kč 
(15.30). 
Kino Mír 70 
MY LITTLE PONY FILM – animova-
ný (15.30).
KROTKÁ – drama. ART klub. 
Be2CanFestival (17.00).
ALIBI NA MÍRU – komedie (17.45).
ČTVEREC – drama. ART klub. 
Be2CanFestival (19.45). 
SNĚHULÁK – krimi, thriller. (20.00).
Koncertní síň sv. Ducha 
DEN ČESKÉ STÁTNOSTI – slavnost-
ní koncert. Umělecký program: ZUŠ 
Krnov, průvodní slovo: PaeDr. Ladislav 
Steininger. Út 24. 10. (17.00).  

Městské muzeum  
http://mikskrnov.cz/
NEJENOM KRESBA – výstava z tvor-
by akademického sochaře Pavla 
Charouska. Výstava potrvá do 1. 10. 
ČENOBÍLÝ SVĚT – Někdy i barevný. 
Výstava prací studentek SPŠ Krnov, 
oboru Uměleckořemeslné zpracování 
textilií. Vernisáž výstavy s módní pře-
hlídkou ve čtvrtek 5. 10. v 16.00 hodin, 
výstava potrvá do 26. 11. 
TOMÁŠ VOCELKA – MĚSTA & 

ÚTĚKY – výstava fotografi í oceňo-
vaného krnovského rodáka. Vernisáž 
výstavy v pátek 6. 10. v  17.00 hodin, 
výstava potrvá do 5. 11.
25 LET HUDEBNÍHO KLUBU 
v  Krnově-Kostelci - výstava fotografi í 
dokumentujících historii populár-
ního krnovského hudebního klubu. 
Vernisáž výstavy Po 9. 10. (17.00), vý-
stava potrvá do 22. 11. 

Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
MALOVÁNÍ OBJEKTIVEM – výstava 
fotografi í Jiřího Sebery, potrvá do kon-
ce října. 
POSTEL HOSPODA KOSTEL – be-
seda se Zbigniewem Czendlikem 
v Koncertní síni sv. Ducha. Vyprodáno. 
Po 16. 10. (18.00). 

Kofola Music Club

MICHAL ŠINDELÁŘ TRIO – zahraje 
nejen hity Katapultu. Pá 20. 10. (20.00). 
DESMOD – Molekuly zvuku tour 
2017. So 21. 10. (20.00).  
VETERÁNI STUDENÉ VÁLKY – 
vzpomínka na Otu Petřinu. Lídr kapely 
Vítkovo kvarteto Jiří Růžek probudil 
k životu ojedinělý projekt. Hudební 
skvosty Oty Petřiny s texty Lou 
Fanánka sestavila tato parta do série 
smrtících hitů a rozhodla se je převést 
na podzimní tour. Pá 27. 10. (20.00).
MUCHA & XAVIER BAUMAXA – Pá 
3. 11. (20.00). 
MICHAL HRŮZA a kapela hrůzy – So 
4. 11. (20.00). 
MINUS123MINUT – Pá 10. 11. (20.00). 

SVČ Krnov

SVČ Krnov
COUNTRY BÁL S KAPELOU 
WAGON - živá hudba, výuka tanců, 
soutěže, bohaté občerstvení. Vstupné: 
100 Kč. Předprodej od 11. 10. v MIKS 
Krnov, náměstí Míru 1/14, Krnov, tel. 
554 614 706. So 11. 11. (20.00). 

TIC Krnov

www.infokrnov.cz

Předprodej vstupenek
MILOSTNÝ TROJÚHELNÍK – impro-
vizační trio v  sestavě Martin Zbrožek, 
Pepa Polášek a Lukáš Pavlásek. Městské 
divadlo St 8. 11. 
MICHAL K SNÍDANI  - zábavné a po-
učné představení Michala Nesvadby, 
které pobaví děti i rodiče. Vstupenky 
již v předprodeji TIC Krnov. Městské 
divadlo Ne 12. 11.  
JAKUB SMOLÍK – známý zpěvák vy-
stoupí s  kapelou v  Městském divadle 
13. 11. (19.00). 

Výpůjčky sportovního 

a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k  výpůjčce koloběžky, trekové hole, 
audioprůvodce nebo šachové fi gurky. 
Stačí jen předložit doklad totožnosti, 
zaplatit půjčovné na den a vratnou zá-
lohu. Více informací v TIC Krnov.

Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00), So 
(13.00-16.00), Ne (10.00-12.00, 13.00-
16.00). Prohlídky začínají vždy v celou 
hodinu, poslední hodinu před zavírací 
dobou. Kontakt: Tomáš Sedlák (prů-
vodce), tel. 608 643 487, synagogakr-
nov@email.cz.

cz.Otevřené chrámy

Kostel sv. Martina
Prohlídka kostela včetně věže s bytem 
věžného možná do 31. 10. každou So 
(10.00-12.00, 13.00-17.00) a Ne (13.00-
17.00). 

Poutní kostel na Cvilíně
Prohlídka kostela možná denně mimo 
pondělí do 31. 12., Út-Pá (13.00-17.00), 
So-Ne (11.00-17.00).

Kostel sv. Benedikta
Prohlídka kostela možná do 31. 10. 
každou So (10.00-12.00, 13.00-17.00) 
a Ne (13.00-17.00). 

Rusín-Hrozová
Kostel sv. Michaela Archanděla – pro-
hlídka kostela možná do 31. 10. každou 

So (11.00-15.00) a Ne (13.00-17.00).

Zámek Linhartovy 

www.zameklinhartovy.cz
Zámek nabízí množství expozic a do-
časné výtvarné výstavy. Otevřen v září 
So a Ne (10.00-16.00), v říjnu So a Ne 
(10.00-15.00). 

Městské lázně

http://tskrnov.cz/
Bazén – veřejné plavání
Pá 29. 9.: 8.00-15.00, 17.00-21.00, So 
30. 9.: 9.00-14.00, 15.00-21.00, Ne 1. 
10.: 8.00-17.00. 

Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 

Zimní stadion
Bruslení pro veřejnost
Z důvodu realizace investice v oblasti 
protipožární bezpečnosti zimního sta-
dionu, kterou organizuje a řídí vlast-
ník zimního stadionu Krystal – město 
Krnov, je povoz ledové plochy zahájen 
až od soboty 16. 9. Během provozu 
budou v pracovní dny do 15.00 ho-
din probíhat stavební práce, od 15.00 
do 15.45 hodin se uskuteční úprava 
ledové plochy a od 15.45 hodin začne 
tréninková činnost hokejových klubů. 
O sobotách a nedělích bude provoz 
ledové plochy pro hokejové oddíly bez 
omezení. Bruslení pro veřejnost bude 
zahájeno až od 15. 10.




